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Pravila in pogoji dražbe: 

 

 

 1.)  Draženje poteka v evrih (€). Pisne ponudbe sprejemamo osebno, po pošti, faxu ali elektronski pošti 

do petka, 13. oktobra 2017, do 16:00 ure. Za pisne ponudbe, prejete po tem terminu ne jamčimo, da 

bodo upoštevane. 

 

 2.)  Draženje poteka po stopnjah: 

   

       znesek:                  stopnja dviga: 

 

  do        50,00 €                   2,00 € 

  do      100,00 €                   5,00 € 

  do      300,00 €                 10,00 € 

  do      700,00 €                 20,00 €  

  do   1.500,00 €                 50,00 € 

  do   3.000,00 €               100,00 € 

  do   7.000,00 €               200,00 € 

  nad 7.000,00 €               500,00 € 

 

Pisne ponudbe, ki niso v skladu z navedenimi stopnjami bodo zaokrožene v skladu s stopnjami 

draženja. Opisne ponudbe (npr. »najboljša ponudba«, »v vsakem primeru«, »za vsako ceno« in 

podobno) ne bodo upoštevane. 

 

 3.) Enota prodaje na dražbi je lot, obsega eno zaporedno številko v katalogu dražbe. 

 

 4.) Pridržujemo si pravico, da posamezne lote prerazporedimo, združimo v en lot ali umaknemo iz 

prodaje. 

 

 5.)  Vsak posamezen lot bo dodeljen najboljšemu ponudniku za eno dražitveno stopnjo nad drugo 

najvišjo ponudbo. V primeru dveh ali več enako visokih ponudb ima prednost ponudba, ki je prispela 

prva. 

 

 6.) Kupec plača na doseženo (izdraženo) ceno (dodatno): 

  a) provizijo 20 % (ki vključuje DDV) v primeru posebne ureditve obdavčenja (obdavčitev razlike v 

ceni). Velja za lote označene z veliko črko R poleg izklicne cene. 

  b) DDV v višini 9,5 % pri lotih brez oznake poleg izklicne cene. 

  DDV se ne zaračuna tujim trgovcem iz EU z veljavno identifikacijsko številko za DDV. Prav tako se 

DDV ne zaračuna kupcem izven EU vkolikor gre za redni izvoz, ki ga izpelje Philadria d.o.o.. 

 

 7.)  Z izdražitvijo lota se vzpostavi med prodajalcem in kupcem kupoprodajno razmerje, ki terja od 

kupca (najboljšega ponudnika) plačilo in prevzem izdraženega lota. Lastništvo nad izdraženim 

blagom se prenese na kupca šele s plačilom polne kupnine, riziki pa že z izdražitvijo. 

 

 8.) Kupec v dvorani je dolžan plačati in prevzeti izdraženo blago takoj. Pisni ponudniki so dolžni plačati 

in prevzeti izdraženo blago v roku 14 dni od izdaje računa. Z zamudo plačila dražitelj izgubi pravico 

do izdraženega lota. 

 

 

 

 

 

 



9.)  Znamke v ponudbi so opisane skrbno. Poškodbe, ki lahko znižujejo ceno so posebej navedene 

(manjkajoči zobci, rjavi madeži in podobno). V primeru znamk in pisem, ki so v katalogu naslikane, 

je slika merodajna glede robov, zobcev, žiga, centriranja ipd. in je sestavni del opisa. Morebitne 

reklamacije upoštevamo v roku 8 dni od prejema blaga. Reklamacije so izključene v primeru 

poškodovanih, popravljenih, (delno) ponarejenih znamk, ki so kot takšne opisane v katalogu in 

velikih lotov (ki vsebujejo več kot tri znamke/pisma). Reklamacije so izključene, če so znamke 

spremenjene. Za spremembe štejejo mehanske in kemične poškodbe/spremembe, odstranitev falca 

(prilepke), ipd). Kupec izgubi pravico do reklamacije, če zamudi rok plačila. Atesti/signature 

ekspertov, navedeni v katalogu so z nakupom sprejeti. 

 

10.)  Sodelovanje na dražbi je prostovoljno. S posredovanjem ponudbe vsak ponudnik v celoti sprejema 

pogoje in pravila dražbe. 

 

11.) Dražitelj si pridržuje pravico, da kogarkoli izključi iz dražbe, oz. zavrne njegovo ponudbo, brez 

navajanja razloga za to, še posebej osebe, ki motijo potek dražbe ali osebe, ki v preteklosti niso 

plačale in prevzele izdraženih lotov. 

 

 12.) Za morebitne spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 

 

 

Ogled lotov: 

 

Pred nakupom je možen ogled znamk, vendar izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina.  

 

 

Posebno opozorilo glede ogleda in prevzema lotov: 
 

Zaradi velikega števila večjih, voluminoznih lotov na 18. dražbi bi bil prevoz le-

teh v dvorano, kjer je dražba, preveč zahteven projekt. Posebej opozarjamo, da 

tako ogled kot tudi prevzem velikih lotov v dvorani v času dražbe ne bo mogoč! 

 

Prevzem morebitnih izlicitiranih voluminoznih lotov bo mogoč na sedežu družbe,  

v soboto, po zaključku celotne dražbe, v popoldanskem času in od ponedeljka, 16. 

oktobra dalje (po predhodnem dogovoru termina) 
 

 

Na željo pošljemo tudi fotokopije lotov (razen velikih lotov in zbirk), 0,20 € za črno-belo fotokopijo  

oz. 1,25 € za barvno fotokopijo + stroški poštnine 

 

 

 

Prodaja neprodanih lotov: 

 

 

  Neprodani loti bodo na voljo po izklicnih cenah (+ davek oz. provizija) do 10. novembra 2017. 

 

 

 

 

  



Terms and conditions of sale: 

 

 

 1.)  Bidding currency is Euro. Written bids can be submitted by post, fax, e-mail or handed personally to 

the auctioneer until Friday, October 13, 2017 at 16:00. Written bids received later will not be 

considered. 

 

 2.)  The bidding increments are: 

 

        amount:                          raise: 

 

  up to          50,00 €                   2,00 € 

  up to        100,00 €                   5,00 € 

  up to        300,00 €                 10,00 € 

  up to        700,00 €                 20,00 €  

  up to     1.500,00 €                 50,00 € 

  up to     3.000,00 €               100,00 € 

  up to     7.000,00 €               200,00 € 

  above    7.000,00 €               500,00 € 

 

Bids, not correspodning to indicated increments  will be rounded to the nearest correct step. 

Descriptive instructions such as 'at best' or 'at any price' will not be consideered.  

 

 3.) Unit of sale in auction is lot, each consecutive number in the catalogue is one lot. 

 

 4.) The auctioneer reserves the right to recombine or withdraw lots. 

 

 5.)  Each lot will be awarded to the highest bidder at the price equal to the second highest bid plus one 

bidding increment. In the case of two or more identical bids, the first received bid will be awarded 

the lot. 

 

 6.) In addition to the winning price the buyer shall pay: 

   a) Commision of 20 % (VAT included) for lots liable to special taxation treatment. Such lots are 

clearly marked with the letter 'R' next to the starting price. 

  b) VAT of 9,5 % for other lots (without the letter 'R' next to the starting price). VAT will not be 

added for purchases by EU dealers with valid tax identification number. The VAT will also not be 

charged to buyers outside EC if the exportation of lots is arranged by Philadria d.o.o..  

 

 7.)  The award of the lot represents a contract for purchase binding on the buyer. The physical ownership 

of the goods is transferred to the buyer only following the payment in full; however the risk passes 

onto the buyer on the award of the lot. 

 

 8.)  The hall bidders are obliged pay and collect the awarded lots immediately. Mail (written) biders are 

obliged to pay for  purchases within 14 days of the date of receipt of the invoice. If the payment is 

not received within this time limit the purchaser forfeits the right to buy the lot(s). Lot(s) held for 

personal collection on instruction of the buyer must also be collected within 14 days. 

  

 

 

 

 

 

 

 



9.) Stamps are described carefully. Faults which affect the price e.g. missing perfs, brown stains et sim. 

are noted. For illustrated lots the picture is an integral part of description and claims relating to 

margins, perforation, cancellation, centering et sim. will not be considered.  Any other claims must 

be received within 8 days of the collection or receipt of the goods. 

No complaints will be considered for damaged, repaired, forged or partly forged stamps when 

described as such.  

       No complaints will be considered for large lots (3 or more stamps). 

No complaints will be considered if the lots (stamps) have been altered in any way (e.g. by removal 

of hinges, chemical or mechanical treatment etc.) 

 No complaints will be considered if the lots are not paid for or collected in stipulated time.  

       The purchase signifies the acceptance of certificates/signatures mentioned in catalogue. 

 

10.) Taking part in sale is entirely on voluntary basis. By entering any bid(s) the terms and conditions of 

sale are fully accepted 

 

11.) The auctioneer reserves the right to exclude any person from the sale or reject his offer, without 

stating any reasons, in particular any person disturbing the sale or persons who have not paid for or 

refused to collect lots awarded in the past. 

  

12.) Any disputes arising from the transactions based on this listing will be referred to and adjudicated by 

the competent Slovenian Court in Ljubljana.  

 

 The conditions of sale published in Slovene language are legally binding. 

            English translation, although accurate, is for information purposes only.  

 

Viewing of lots: 

 

Viewing of any lot is possible by appointment only!  

 

 

Special announcement about viewing and collecting of the lots: 
 

Due to increased quantity of large, voluminous lots in 18
th

 Auction, the transfer of these 

to the auction hall would be too difficult and complex project. Therefore we would like 

to stress that viewing of large lots will not be possible in auction hall. It also will not be 

possible to collect large lots in auction hall, if awarded. These lots can be collected at 

the seat of the company, on Saturday, after whole auction is finished, in the afternoon 

time or from Monday,  October  16, by appointment only. 

 

 
Photocopies (excluding larger lots and collections) are available at cost  of 0,20 € for a black & white copy 

or 1,25 € for a color copy. Postage is extra. 

 

 

Selling the unsold lots: 

 

 

         Unsold lots will be available at the starting (limit) price (+ provision/tax) till November 10, 2017. 

 



Okrajšave in simboli uporabljeni v katalogu: 

Abreviations and symbols used in the catalogue: 

 

 

 

  **   nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

  MNH                nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

* nežigosano s falcem/unused, mounted mint 

(*)                   nežigosano, brez lepila/unused without gum 

○                     žigosano/used 

●                     uslužno žigosano/cancelled by favour 

 pismo, dopisnica, razglednica/cover,stationery post card, picture postcard 

OPD               ovitek prvega dne/first day cover 

FDC               ovitek prvega dne/first day cover 

Δ                     izrezek/piece, fragment 

F ponaredek/ forgery 

₣ ponarejen žig/ forged cancellation  

AT                  atest/certificate 

Sign.               signirana/signature, signed by 

Mi.                  katalog Michel/Michel Catalogue 

Sass.                katalog Sassone/Sassone Catalogue 

Ve.                  katalog Velikanje/Velikanje Catalogue 

    Fe.                   katalog Ferchenbauer/Ferchenbauer Catalogue 

   HFS                   priročnik Hrvaške filat. Zveze/ Croat Philatelic Society Manual 

  C.E.I.                 »Catalogo Enciclopedico Italiano« 

   FES                  Filatelistični ekspertizni servis 

   X/A nerabljena razglednica v dobri kvaliteti/unused picture postcard, good quality 

   X/B nerabljena razgl., manjše pomankljivosti/unused picture postcard, smal faults 

   X/C nerabljena razglednica, poškodovana/unused picture postcard, damaged 

   X/D nerabljena razglednica, »foto« vogali/unused picture postcards, »photo« corners 

   O/A uporabljena razglednica v dobri kvaliteti/used picture postcard, good quality 

   O/B uporabljena razgl., manjše pomankljivosti/used picture postcard, smal faults 

   O/C uporabljena razglednica, poškodovana/used picture postcard, damaged 

   O/D uporabljena razglednica, »foto« vogali/used picture postcards, »photo« corners 
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Dražitveno naročilo, dražba 14. oktober 2017 

 

Spodaj podpisani dajem nepreklicno ponudbo za spodaj navedene lote. Seznanjem sem s pravili draženja 

in jih v celoti sprejemam. Pred posredovanjem ponudbe sem preveril številke lotov in ponudbe. Celotni 

nakup (brez provizije in davka) naj ne presega: __________€. 

 

 

 

Lot št. Opis najvišja ponudba 

v € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Ponudnik (ime in priimek):__________________________________ 

Ulica, hišna št.:____________________________________________ 

Pošt. številka, kraj:_________________________________________ 

Tel, fax ali e-mail:_________________________________________ 

 

 

                          , po plačanem predračunu 

 

Kraj, datum:______________________    Podpis:___________________________ 

 

 



 

PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com          www.philadria.com 

 

 

Bid Form 

 Sale of October 14, 2017 

 

 

I, the undersigned irrevfocably bid for the following lots. I acknowledge and fully accept the bidding 

conditions stated in the catalogue.. I have carefully checked the the numbers of the lots and bids submitted. 

My entire purchase should not exceed the amount of €:__________(excluding VAT and selling 

commision). 

 

Lot Nr. Description Max. offer 

in € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Bidder (First Name and Surname):____________________________ 

Street, Nr.:_______________________________________________ 

Post code, City:___________________________________________ 

Tel, fax or e-mail:_________________________________________ 

 

collect the lot(s) in person 

                                   

 

Place, Date:______________________    Signiture:_________________________________ 



Seznam lotov/Auction index 
Slovenija/Slovenia 

 

   1  Celjska izdaja/Celje Issue 

  2/3  Kamnotisk/Litographed 

  4/8  Knjigotisk/Typographed 

   9  Žagasto zobčanje/Zig – Zag Rouletted Stamps 

 10/2  Dinarska izdaja/Dinar issue 

 13/4  Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana printing 

 15/6  Porto, Dunajski tisk/ Postage Due Vienna Printing 

17/21  Porto, Pomožna izdaja/ Postage Due, Provisional issue 

22/23  Koroška/Carinthia 

  24  Datumi/Dates 

25/39  Poštna zgodovina/Postal history 

40/41  Mešane frankature/Mixed franking 

 42/5  Porto, dostavnina/Postage Due, Delivery due 

 46/8  Obrazci/Forms 

  49  Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 50/3  Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian occupation 

54/69  Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 70/7  Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 78/9  Pomožne izdaje 1945/Provisional issues 1945 

80/102  Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

103/16  Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 117/9  Slovenija, dohodna pošta, razno / Slovenia, incoming mail, various 

 

  Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries-Stamps of Slovenian interest 

 

120/128 Jugoslavija/Yugoslavia 

 129/36 Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 137/42 Avstrija, predfilatelistično obdobje/Austria, prephilatelic period 

 143/51 Avstrija, filatelistično obdobje/Austria, philatelic period  

 

  Ostale države/Other countries 

 

152/61  Bosna /Bosnia  

 162/5  Bosna, pomožne izdaje 1945/ Bosnia, Provissional Issues 1945 

  166  Bosna (Herceg – Bosna)/Bosnia (Herceg – Bosna) 

  167  Črna Gora, Italijanska okupacija/Montenegro, Italian occupation 

  168  Kosovo/ Kosovo 

  169  Makedonija, neodvisna/ Macedonia, independant 

 172/4  Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

 173/6  Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

 177/8  SHS Bosna/SHS Bosnia 

179/80  SHS Bosna, poštna zgodovina/SHS Bosnia, postal history 

181/95  SHS Hrvaška/SHS Croatia 

196/207 SHS Hrvaška, poštna zgodovina/SHS Croatia, postal history 

 208/9  Srbija/Serbia 

210/56  Razno/Various 

 

257/322 Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

 323/32 Razglednice, Razno/Picture postcards, Various 

 

 

 



SLOVENIJA/SLOVENIA 

 

Celjska izdaja/Celje Issue 

 
1 1919, **, Celjska izdaja, dobra garnitura 33 različnih znamk, brez prilepke, pretežno 

dobra kvaliteta (nekaj znamk z rjavimi pikami v lepilu), priporočamo ogled 

1919, **, Celje Issue. A good selection of 33 different stamps, MNH, mostly good 

quality (few stamps with brown spots in gum), inspection recommended. 

160,00 R 

 

Verigarji/Chainbreakers 

 

 

Kamnotisk/Lithographed 

 
2 1919, ** , 8 Bg, 40 vin, rjavo olivno rumena, v irisu, vodoravni trojec iz desnega 

zgornjega vogala, zgoraj dvojno zobčanje. Znamke so brez prilepke, vendar, kot 

pogosto, neenakomerno nanešeno lepilo 

1919, ** , 8 Bg, 40 vin, brown olive yellow, iris print, horizontal strip of three from 

top right  corner with double perforation above. Stamps are MNH, however, as often 

for this issue, unevenly applied gum. 

100,00 R 

3 1919, , 1, Kuverta (ime in ulica naslovnika izrezana), frankirana 3 vin. (tiskovina), 

poslana iz Ljubljane (15.III.19) na Dunaj, redka uporaba same vrednote 3 vin. 

1919, , 1, Cover (name and address of the addressee cut out), franked with 3 vin. 

(printed matter rate), from Ljubljana (15.III.19) to Vienna, rare use of isolated 3 vin. 

value. 

40,00 R 

 

Knjigotisk/Typographed 

 
4 1919, (*), Knjigotisk, 5 vrednot, poizkusni odtis na tankem, cigaretnem papirju. 

Nekaj minimalnih gub, nadpovprečna kvaliteta 

1919, (*), Typographed issue. Proofs of 5 values on thin pelure paper, few minimal 

creases, above average quality. 

180,00 R 

5 1919, **/* , 11 (20), 10 vin., dvajseterec z močnim naborom tiska v sredini, 

atraktiven kos 

1919, **/* , 11 (20), 10 vin., block of 20 with largepre-printing  fold, an atractive 

item. 

40,00 R 

6 1919, (*) , 11 P, 10 vin., knjigotisk, poizkusni odtis v zeleni barvi na sivkastem, 

časopisnem papirju (HFS 1.b) 

1919, (*) , 11 P, Typographed proof of 10 vin. stamp in green on grayish  newsprint 

paper (HFS 1.b) 

40,00 R 

7 1919, (*) , 12 P, 15 vin., knjigotisk, poizkusni tisk v rdeči barvi na rumenkastem 

papirju, na hrbtni strani zrcalni odtis v zeleni barvi, HFS 2. a) 

1919, (*) , 12 P, Typographed proof of 15 vin. stamp in red on yellowish paper with 

offset in green on the back, HFS 2.a) 

40,00 R 

8 1919, * , 12 DK (2), 10 vin., knjigotisk, nezobčan vodoravni par, dvojni tisk, od tega 

eden obrnjen, AT Petric 

1919, * , 12 DK (2), Typographed imperforate horizontal pair of 10 vin. stamp with 

double print of which one is inverted, Certificate Petric. 

40,00 R 

 

Žagasto zobčanje/Zig - Zag Rouletted Stamps 

 
9 1919, * , 30 DD (2), 1 K., žagasto zobčanje, navpični par, vodoravno nezobčan, 

dvojni tisk, AT Petric 

1919, * , 30 DD (2), Zig Zag rouletted vertical pair of 1 Kr. stamps imperforate 

horizontally and with double print. Certificate Petric. 

40,00 R 



 

Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 
10 1920, , 43, Kuverta (odprta s treh strani), frankirana 1 Din., poslano priporočeno iz 

pošte "Ljubljana 1 , 4b , 23.XII.20" v Kopenhagen (29.12.20), neobičajna destinacija, 

znamka spodaj nekaj krajših zobcev 

1920, , 43, "Cover, opened three sides, franked with 1 Din.  sent registered from 

"Ljubljana 1, 4b , 23.XII.20" to Copenhagen (29.12.20). Unusual destination, the 

stamp has a few shorter perfs at bottom." 

20,00 R 

11 1920, , 35, Kompletna časopisna pasica z vsebino (star nemški biološki časopis), 

frankirano s prepolovljeno znamko 10 par iz Sevnice (november 1920) na Dunaj, z 

roko izpisana oznaka "T 40" 

1920, , 35, Complete newspaper wrapper with contents (an old German biological 

newspaper), franked by diagonally bisected 10 para stamp, sent from Sevnica 

(November 1920) to Vienna, hand written remark "T 40" 

20,00 R 

12 1920/21,  Lot poštne zgodovine, dinarska izdaja,  približo 35 dokumentov, tudi 

uporaba izven Slovenije, priporočamo ogled 

1920/21,  Postal history lot, Dinar issue, approximately 35 documents including 

uses outside Slovenia, inspection recommended. 

140,00 R 

 

Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 
13 1919, (*) , 2, 4 (2), Nezobčan pokončni trak - sotisk dveh vrednot z dvema stezama, 

50 vin. + steza + 10 vin. + steza + 50 vin., kot vedno brez lepila, prepognjeno po 

zgornji stezi 

1919, (*) , 2, 4 (2), Imperforate strip of two different valus se-tenant with 2 gutters, 

50 vin. + gutter + 10 vin. + gutter + 50 vin., as always without gum, folded in upper 

gutter. 

200,00 R 

14 1919, (*) , 1, 3(2), Nezobčan pokončni trak - sotisk dveh vrednot z dvema stezama, 

20 vin. + steza + 5 vin. + steza + 20 vin., kot vedno brez lepila, prepognjeno po 

zgornji stezi 

1919, (*) , 1, 3(2), Imperforate strip of two different valus se-tenant with 2 gutters, 20 

vin. + gutter + 5 vin. + gutter + 20 vin., as always without gum, folded in upper 

gutter. 

200,00 R 

 

Porto, Dunajski tisk/Vienna Printing 

 
15 1919, Δ , 9 Bb, 10 vin., rjavo-opekasta, par na čekovni nakaznici, ki je večkrat 

prepognjena in rahlo zatrgana, žigosano  Sv. Jurij ob Taboru (28/10, 20) 

1919, Δ , 9 Bb, Pair of 10 vin. stamps in brick-brown colour shade on money transfer 

form (creased several times and with slight tear), cancelled Sv. Jurij ob Taboru 

(28/10, 20). 

60,00 R 

16 1921, , P 13 Bc (16), P 17 (2), Dostavnica za čekovne nakaznice (na sliki polovica), 

v frankaturi poleg para znamk 20 par tudi šestnajsterec ! vrednote 5 K., temno modra 

(deloma v irisu), zobčanje zamaknjeno navzgor. Zgornje štiri znamke imajo privesek 

iste vrednote (najverjetneje, glej Čičerov), zgoraj, z zgornjim delom, žigosano 

"Maribor 1, 3d, 2.IV.21". Izjemna nefilatelistična uporaba priveskov in večjega 

števila visoke vrednote ! 

1921, , P 13 Bc (16), P 17 (2), Delivery list for money transfer forms (only one half 

is illustrated), franked with a pair of 20 para and a block of 16 ! of the 5 Kr. value, in 

dark blue shade (partly iris) with perforation shifted upwards. The upper four stamps 

have a partial tab of the same value above with upper part of the stamp (most 

probably, see Čičerov). Cancelled "Maribor 1, 3d, 2.IV.21". An extraordinary non 

philatelic use of tabs and a large multiple of a high value ! 

1.200,00 R 

 



Porto, pomožna izdaja/Postage Due Provisional issue 

 
17 1920, ** , 15/6 (5), Deseterec, 5 x navpični par 5 in 10 par, diagonalno zamaknjen 

pretisk, brez prilepke, dobra kvaliteta, AT Ercegović 

1920, ** , 15/6 (5), Block of ten composed of five vertical pairs of 5 and 10 para 

stamps with diagonally shifted overprint, MNH, good quality, Certificate Ercegović. 

38,00 R 

18 1920, ** , 17, Vodoravni par, pretisk 20 par na levi znamki, desna znamka brez 

pretiska (pretisk močno zamaknjen v levo), brez prilepke, dobra kvaliteta, signirano 

Ercegović 

1920, ** , 17, Horizontal pair of 20 para stamps overprinted on the left , with the 

right stamp without overprint (the overprint is heavily shifted to the left), MNH, good 

quality, signed Ercegović. 

38,00 R 

19 1920/1,  Lot približno 50 čekovnih nakaznic, vse frankirane z znamkami pomožne 

izdaje, tudi nekaj kosov žagastega zobčanja, barve, priporočamo ogled 

1920/1,  Lot of aproximately 50 money transfer forms, all franked with 

provisional issue stamps, including some with  zig-zag perforations, various shades, 

inspection recommended. 

130,00 R 

20 1921, , 17 (3), 22 (2), Dostavnica za plačilne nakaznice, frankirana 70 par, žigosano 

Celje (10.II.21). V frankaturi je tudi vodoravni par vrednote 5 par, tirkizna ! 

1921, , 17 (3), 22 (2), Delivery list for money transfer form, franked with 70 para, 

cancelled Celje (10.II.21). Part of the franking is also a horizontal pair of 5 para in 

turquoise colour shade ! 

90,00 R 

21 1921, , P 29 (14), Yu. 149, 154/5, 158, Paketna spremnica (navpično prepognjena), 

frankirana 13,20 Din., poslana iz Sarajeva (23.V.21) v Lukavac. Ob dohodu 

zaračunan porto 7 Din., s 14 znamkami vrednote 50 par pomožne portovne izdaje, 

žagasto zobčanje (10.VI.21). Neobičajna, večkratna frankatura 

1921, , P 29 (14), Yu. 149, 154/5, 158, Parcel card (vertically creased without 

affecting stamps), franked with 13,20 Din., sent from Sarajevo (23.V.21) to Lukavac. 

On arrival 7 Din. Postage due was charged, using 14 stamps of 50 para of 

the  provisional postage due issue, Zig-Zag rouletted (10.VI.21). Unusual multiple 

franking. 

30,00 R 

 

Koroška/Carinthia 

 
22 1919, , 24, Plačilna nakaznica, frankirana 10 vin. z rednim verigarjem, preko 

katerega je z roko izpisano "porto", žigosano Velikovec (15.XII.19) 

1919, , 24, Money transfer form, franked with 10 vin, using the definitive 

Chainbreaker stamp ,"porto" written in manuscript across the stamp, cancelled 

Velikovec (15.XII.19). 

40,00 R 

23 1920, **/* , K 6 (50), Koroški plebiscit, ključna vrednota 2 Din., svetlo sivo-skriljasta 

(tiskana nekoliko v irisu), tiskovna pola 50 znamk !!  Izgled tiskovne pole vrednote 2 

Din. je bil do odkritja tega kosa neznan, v priročniku HFS je napačno navedeno, da je 

tiskovna pola vsebovala tudi 10 x vrednoto 45 par (poleg 40 znamk 2 Din.). Kvaliteta 

znamk je zelo dobra, le štiri znamke imajo blage ostanke prilepke, nekaj znamk 

minimalno pomečkanih. Edina znana pola, izjemen študijski kos ! 

1920, **/* , K 6 (50), Carinthia Plebiscite. The key value of 2 Din., in pale slate 

shade (partly iris print) in the printing sheet of 50 stamps !!  It was not known how 

the 2 Din. value was printed until the discovery of this item. The HFS manual 

incorrectly  states that it was printed in sheet of 40 stamps + 10 stamps of the  45 

para value. The quality of stamps is very good, only four stamps have slight hinge 

remnants and a few stamps are minimally creased. The only known sheet and an 

extraordinary study item ! 

1.000,00 R 

 

 

 



Datumi/Dates 

 
24 1919, , Av. 47, 61, Paketna spremnica, poštnina 1,10 K plačana v gotovini, poslana 

iz Rač (datum ni razviden, verjetno 4.1.1919) v Radno (5.1.1919 ! ), 6.1.1919 

zaračunana dostavnina 20 hel. z avstrijskimi portovnimi znamkami, uporabljen drugi 

žig Radne (kot dan prej), izjemen dokument ! 

1919, , Av. 47, 61, Parcel card, postage 1,10 K paid in cash, mailed from Rače 

(date not visible, probably 04.01.1919) to Radna (5.1.1919 ! ). On 6.1.1919 20 hel. 

delivery fee was charged, using Austrian postage due stamps and another Radna 

cancellation is applied on the previous day, an extraordinary item ! 

80,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
25 1919, , 3 (2), 5, 8 (2), Paketna spremnica (nekaj rjavih pik, spodaj minimalno 

zatrgana), frankirana 1,10 K, poslana iz Ljubljane (15/3, 19) v Dvor. Ob dohodu, kot 

dostavnina, uporabljen diagonalno prepolovljen verigar 10 vin. (17/3, 19) 

1919, , 3 (2), 5, 8 (2), Parcel card (few small brown spots, minimal tear at bottom), 

franked with 1,10 K., sent from Ljubljana (15/3, 19) to Dvor. On arrival 5 vin. 

delivery fee was charged, using diagonally bisected 10 vin. Chainbreaker (17/3, 19). 

150,00 R 

26 1919, , 13, 21, 28, Vredostno pismo (navpično prepognjeno, izven znamk), 

frankirano 5,70 K., poslano iz Ljubljane (10.10.19 - verjetno) v Hrastnik 

1919, , 13, 21, 28, Value declared letter (vertical crease, not affecting stamps), 

franked with 5,70 K, sent from Ljubljana (probably on 10.10.19) to Hrastnik. 

80,00 R 

27 1919, , Av. 217, Avstrijska dopisnica 8 hel., dofrankirana 2 hel., poslana iz 

Ljubljane (22.III.19) v Škofjo loko 

1919, , Av. 217, Austrian 8 hel. postcard, uprated by 2 hel., sent from Ljubljana 

(22.III.19) to Škofja loka. 

60,00 R 

28 1919, , Yu 91, Razglednica, frankirana s hrvaško znamko "Mornarji", 10 fil., 

poslana "Steinbrück, 22.I,19" na Vrhniko. Znamka (minimalno poškodovana) je 

sprejeta za pošnino,  zgodnja uporaba znamke "Mornarji" (izšle 15.1.19) 

1919, , Yu 91, Picture postcard, franked with Croatian 10 fil. stamp "Seamen", sent 

from "Steinbrück, 22.i.19" to Vrhnika. The stamp (minimaly damaged) was accepted 

for postage. Early use of "Seamen" stamps (issued on January 15, 1919). 

40,00 R 

29 1919, , 2, 3(2), 5 (2), Av. 198 (2), Paketna spremnica (navpično prepognjena, izven 

znamk), mešana frankatura z Avstrijo, 2,40 K, poslano iz Celja (26.III.19), vse 

znamke s perfinom "R.S.". Ob dohodu (Bohinjska Bistrica, 27/3, 19)zaračunana 

dostavnina 5 vin., uporabljen redni verigar 5 vin., preko katerega je s tintnim 

svinčnikom izpisano "porto" 

1919, , 2, 3(2), 5 (2), Av. 198 (2), "Parcel card (vertically creased without affecting 

stamps) using mixed franking with Austria, 2,40 K., sent from Celje (26.III.19). All 

stamps with perfin "R.S.". On arrival 5 vin. delivery fee was charged, using definitive 

Chainbreaker, "porto" written in manuscript across the stamp (Bohinjska Bistrica, 

27/3, 19)." 

40,00 R 

30 1919, , P 3, 4 (3), 9, Kuverta, navpično prepognjena (izven znamk), v pomanjkanju 

rednih znamk frankirana 1,80 K. (ročni pretisk "FRANCO" preko znamk), poslano 

priporočeno , Stolac (3.IX.20) v Beograd 

1919, , P 3, 4 (3), 9, Cover, verticaly creased (without affecting stamps). Due to 

shortage of stamps franked with 1,80 K, using Postage Due stamps overprinted 

"FRANCO" using hand held cachet and sent registered from Stolac (3.IX.20) to 

Belgrade. 

40,00 R 

31 1919, , 204, Paketna spremnica, frankirana 2 K. (znamka nekoliko poškodovana), 

poslana ekspresno iz Radeč (18.IV.19) v Ljubljano 

1919, , 204, Parcel card, franked with 2 K. (stamp somewhat damaged), sent 

express from Radeče /18.IV.19) to Ljubljana. 

 

22,00 R 



32 1919/21, Preko 20 celih poštnih dokumentov in nekaj odrezkov, deloma nekoliko 

mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1919/21, Over 20 entire postal documents and a few fragments, in part somewhat 

mixed quality, inspection recommended. 

100,00 R 

33 1920, , 10, 12, Dopisnica 10 vin., dofrankirana 20 vin., poslana z Jesenic na 

Gorenjskem (2.III.20) v Honolulu, Hawai !, brez tranzitnega oz. dohodnega žiga, le 

žig vojaške cenzure. Zelo nenavadna destinacija, redko 

1920, , 10, 12, 10 vin. postcard uprated with 20 vin.stamp sent from Jesenice na 

Gorenjskem (2.III.20) to Honolulu, Hawai ! No transit or arrival cancellation, just 

the military censorship cachet, very unusual destination, rare. 

80,00 R 

34 1920, , 34, 36, 44, Vrednostno pismo (navpično prepognjeno, izven znamk), 

frankirano 2,20 Din., poslano iz Ljubljane (22.9.20) na Bled 

1920, , 34, 36, 44, Value declared letter (vertical crease, not affecting stamps), 

franked with 2,20 Din., sent from Ljubljana (22.9.20) to Bled. 

60,00 R 

35 1920, , 1 (5), 9 (5), 11, 19 (4), Kuverta, filatelistično navdahnjena, frankirana 4,40 

K., poslana ekspres - priporočeno iz Ljubljane (21.VII.20) na Bled 

1920, , 1 (5), 9 (5), 11, 19 (4), Cover, philatelically inspired, franked with 4,40 K., 

sent express - registered from Ljubljana (21.VII.20) to Bled. 

30,00 R 

36 1920, , P 11, Dopisnica 15 vin., v pomanjkanju znamk dofrankirana 50 vin. s 

portovno znamko, poslano iz Zenice (3.IX.20) v Bad Nenndorf 

1920, , P 11, Postcard of 15 vin. Due to shortage of stamps uprated by 50 vin., 

using Postage Due stamp and sent from Zenica (3.IX.20) to Bad Nenndorf. 

30,00 R 

37 1920, , 12, Kuverta (rahlo pomečkana in umazana), frankirana 5 x 15 vin., poslana 

iz Ribnice (12/2, 20) v Cleveland (USA), cenzurirano 

1920, , 12, Cover (slightly creased and dirty), franked with 5 x 15 vin., sent from 

Ribnica (12/2, 20) to Cleveland (USA), censored. 

24,00 R 

38 1921, , P 22 (2), Plačilna nakaznica, frankirana 2 x 5 par tirkizna, žigosano Celje 

(9.II.21), odtisnjen tudi žig pomožne pošte "Sv. Martin (Celje)" 

1921, , P 22 (2), Money transfer form, franked with  2 x 5 para stamps in 

turquise  shade, cancelled Celje (9.II.21), alongside a nice strike of auxiliary post 

office "Sv. Martin (Celje)" 

30,00 R 

39 1921, , 4 (4), 34, Av. P 53, Kuverta, frankirana 60 vin + 5 par, poslana iz Celja 

(4.I.21) v Graz, ob dohodu zaračunan porto 40 hel. (7.I.21) 

1921, , 4 (4), 34, Av. P 53, Cover franked 60 vin + 5 para, sent from Celje (4.I.21) 

to Graz. On arrival charged 40 hel. Postage Due  (07.01.21). 

30,00 R 

 

Mešane frankature/Mixed franking 

 
40 1919, , 5, Av. 197, P 47, Kuverta (rahlo zatrgana, navpično prepognjena izven 

znamk), frankirana 1,05 K., mešana frankatura z Avstrijo (uporabljena tudi portovna 

znamka 5 hel., poškodovana nalepljena na pismo), poslano ekspres - priporočeno s 

Ptuja (20.I.19) v Innsbruck (verjetno 23.I.19), žig "Štacijsko poveljstvo SHS, Ptuj" 

1919, , 5, Av. 197, P 47, Cover (slight tear, vertical crease not affecting stamps) 

franked 1,05 K. using mixed franking with Austria (including Austrian 5 hel. Postage 

due stamp damaged prior to posting), and sent express - registered from Ptuj 

(20.I.19) to Innsbruck (probably 23.I.19), "Štacijsko poveljstvo SHS, Ptuj" 

cancellation. 

140,00 R 

41 1919,  Lot petih paketnih spremnic, vse mešana frankatura z Avstrijo 

1919,  Lot of five parcel cards, all featuring mixed franking with Austrian stamps. 

 

 

 

 

 

50,00 R 

 



Porto, dostavnina/Postage due, Delivery due 

 
42 1919, , 5, Čekovna nakaznica, frankirana 20 vin. z ljubljanskim portovnim 

provizorijem (pretisk "P"), žigosano Ljubljana, (27.III, 19) 

1919, , 5, "Money transfer form, franked 20 vin, using Ljubljana postage due 

provisional (overprint "P"), cancelled Ljubljana (27.III.19)." 

36,00 R 

43 1919, , 5 (2), Av. 198, Paketna spremnica (zapognjena izven znamk), rahlo 

zatrgana, mešana frankatura z Avstrijo, 1,10 K., poslano iz pošte Ljubljana 2 (30/4, 

19) v Hrastnik, tam zaračunana dostavnina 20 vin. (1.V.19) z rednim verigarjem (v 

pomanjkanju portovnih znamk) 

1919, , 5 (2), Av. 198, Parcel card (creased without affecting stamps), slight tear, 

using mixed franking with Austria, 1,10 K. sent from post office Ljubljana 2 (30/4, 19) 

to Hrastnik. On arrival (1.V.19) 20 vin. delivery fee was charged, using definitive 

Chainbreaker due to shortage of Postage Due stamps. 

30,00 R 

44 1919, , 10 (3), 14, Plačilna nakaznica, frankirana 40 vin., v pomanjkanju portovnih 

znamk so uporabljeni redni verigarji, preko katerih je z roko izpisano "porto", 

žigosano Brezovica pri Ljubljani (2.VIII.20). Uporabljene so tudi 3 znamke 5 vin., 

knjigotisk, vsaka od njih drugačna barva ! 

1919, , 10 (3), 14, Money transfer form, franked with 40 vin. Due to shortage of 

postage due stamps definitive Chainbreaker stamps were used with "porto" written in 

manuscript, cancelled Brezovica pri Ljubljani (2.VIII.20). Three 5 vin. litographed 

stamps each in different shade were used. 

20,00 R 

45 1920, , 4 (2), P 9, Plačilna nakaznica, frankirana 40 vin., mešana frankatura 

portovne znamke in rednih verigarjev, preko katerih je s tintnim svičnikom izposano 

"porto", žigosano Sv. Juri na Ščavnici (12/10, 20) 

1920, , 4 (2), P 9, Money transfer form, franked with 40 vin. Mixed franking of 

postage due stamp and definitive Chainbreakers used as postage dues, "porto" 

written in manuscript across stamps, cancelled Sv. Juri na Ščavnici (12/10, 20). 

40,00 R 

 

Obrazci/Forms 

 
46 1919, , Av. 188, P 61, Poštna nakaznica (prepognjena izven znamk), frankirana z 

avstrijskimi znamkami (tudi portovna znamka uporabljena kot redna), 25 hel. 

(znamka za 10 hel. nekaj krajših zobcev). Poslano iz Bele Cerkve (20.II.19) v 

Ljubljano (23.II.19) 

1919, , Av. 188, P 61, Postal money transfer form (vertically creased without 

affecting stamps), franked by 25 hel., using Austrian stamps including one postage 

due stamp used as definitive). The 10 hel. stamp has few shorter perfs. Sent from Bela 

Cerkev (20.II.19) to Ljubljana (23.II.19). 

120,00 R 

47 1919, , 8, Av. 198 (2), 224, Stara avstrijska paketna spremnica, navpično 

prepognjena (izven znamk), mešana frankatura z Avstrijo, 2,50 K. (verigarska 

znamka v frankaturi poškodovana), poslano iz Ljubljane 4 (7.III.19) v Sarajevo 

(11.III.19) 
1919, , 8, Av. 198 (2), 224, Old Austrian parcel card, vertically creased (not affecting 
stamps). Mixed franking with Austria, 2,50 K. (Chainbreaker stamp is damaged), sent from 
Ljubljana 4  (7.III.19) to Sarajevo (11.III.19). 

30,00 R 

48 1919, , 5, Plačilna nakaznica, star avstrijski obrazec iz 1906 !, v pomanjkanju 

portovnih znamk frankiran z rednim verigarjem 20 vin., žigosano v Ljutomeru 

(2.V.19) 

1919, , 5, Money transfer form using the old Austrian form from 1906 !  Due to 

shortage of postage due stamps the definitive 20 vin. Chainbreaker was used; 

cancelled in Ljutomer (2.V.19). 

 

 

24,00 R 

 



Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 
49 1919,  Nefrankirana razglednica (vojna pošta), žig vojaške enotr "SHS Ljubljanski 

pešpolk/ Poveljstvo I. bataljona", poslano "Jesenice na Gorenjskem, 20.III.19" v 

Kranj, zelo dobra kvaliteta 

1919,  Stampless picture postcard  with military cancellation "SHS Ljubljanski 

pešpolk / Poveljstvo I. bataljona", sent from "Jesenice na Gorenjskem, 20.III.19" to 

Kranj, very good quality. 

150,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian Occupation 

 
50 1942,  Nadomestna paketna spremnica, portirana 7,60 Lire, žigosano "Lubiana 1 * 

Ljubljana 1 (13), 19.12.42", redek obrazec 

1942,  "Auxiliary parcel card, franked 7,60 Lira, using Postage Due stamps, 

cancelled "Lubiana 1 * Ljubljana 1 (13), 19.12.42", rare form." 

70,00 R 

51 1942, , 299, "Knjižno naročilo", obrazec knjigarne Kleinmayr, frankiran 5 cent. 

(tiskovina), poslano iz Ljubljane (21.7.42), rahlo poškodovano 

1942, , 299, "Book order", form of Kleinmayr bookstore franked with 5 cent. stamp 

(printed matter rate), sent from Ljubljana (21.7.42), slightly damaged. 

20,00 R 

52 1942/3,  Tri dopisnice vojne pošte, poslane iz Adlešičev in Semiča, neobičajno 

1942/3,  Three Military mail postcards, sent from Adlešiči and Semič, unusual. 

30,00 R 

53 1945, , 45/58, Pokrajinska serija, 4 filatelistična pisma z uslužno žigosanimi 

znamkami, vsa žigosana Ljubljana (7.V.45) 

1945, , 45/58, Landscapes, 4 philatelic covers  cancelled to order Ljubljan (7.V.45) 

30,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 
54 1943, , It. 303, 308 (2), Italijanska dopisnica 30 cent. (navpično prepognjena izven 

znamk), dofrankirana 1,70 Lire, poslana priporočeno iz Ljubljane (20.9.43) v 

Budimpešto (30.9.) 

1943, , It. 303, 308 (2), Italian 30 cent postcard (vertically creased without 

affecting stamps), uprated by 1,70 Lira, sent registered from Ljubljana (20.9.43) to 

Budapest (30.9.). 

36,00 R 

55 1943/4,  Pet poštnih dokumentov, frankiranih z znamkami s pretiskom ali brez, 

nekoliko slabša kvaliteta dokumentov oz. odtisov žigov 

1943/4,  Five postal documents, franked with stamps with and without overprint 

in somewhat inferior quality of documents or cancellation strikes. 

50,00 R 

56 1943/5, ** , 1/60, P 1/9, Kompletna nežigosana zbirka, brez prilepke, običajna 

kvaliteta, nekaj znamk rahlo potemnelo lepilo 

1943/5, ** , 1/60, P 1/9, Complete MNH collection. Usual quality, few stamps with 

slightly toned gum. 

360,00 R 

57 1944, , 27, Kuverta (navpično prepognjena, levo zgoraj manjka delček prve strani), 

frankirana z letalsko znamko 10 Lir. (prefrankirano), poslano ekspres - priporočeno, 

kot letalsko, iz Ljubljane (7.5.44) v Gand (Belgija), tranzitni žig Brusela (28.5.44), 

vrnjeno pošiljatelju v Ljubljano 

1944, , 27, Cover (vertically creased and small part of front missing at top left), 

franked with 10 Lira Airmail stamp (overfranked), sent airmail express-registered 

from Ljubljana (7.5.44) to Gand (Belgium), transit cancellation of Bruxelles 

(28.5.44), returned to  sender to Ljubljana. 

130,00 R 

58 1944, , 6 (5), P 3 (2), 5 (2), Kuverta, nekoliko poškodovana, mešana frankatura 

rednih in portovnih znamk, 2,50 Lire, poslano priporočeno iz pošte Ljubljana 1 ((9), 

6.XII.44) na Dunaj (16.XII.44) 

1944, , 6 (5), P 3 (2), 5 (2), Cover, slightly damaged using mixed franking of 

definitive and postage due stamps, 2,50 Lira, sent registered from Ljubljana 1 (9) on 

6.XII.44 to Vienna (16.XII.44)  

80,00 R 



59 1944, ** , 1/20, Redne znamke, kompletna serija, nežigosana, brez prilepke, 

dobra/običajna kvliteta 

1944, ** , 1/20, Definitives. Complete MNH set, good to usual quality. 

70,00 R 

60 1944, , 6 (3), Privatna dopisnica, frankirana 90 cent., poslana priporočeno iz pošte 

"Ljubljana 1 (9), 4.IX.44" v Sežano, zelo dobra kvaliteta 

1944, , 6 (3), Private postcard franked with 90 cent., sent registered from 

"Ljubljana 1 (9), 4.IX.44" to Sežana, very good quality. 

70,00 R 

61 1944, ** , 2/3, 6, 8 (4), "Partizanska izdaja", štiri vrednote v četvercih, brez prilepke, 

zelo dobra kvaliteta, Mi. 800,00 € 

1944, ** , 2/3, 6, 8 (4), "Partisan issue" Four values in blocks of four, MNH, very 

good quality, Mi. € 800,00 

60,00 R 

62 1944, , 8 (5), Kuverta, frankirana 2,50 Lire, poslana priporočeno iz pošte "Ljubljana 

3 (3), 13.3.44" v Bad Berka (24.3.44), nekaj rjavih madežev, ena znamka 

poškodovana (zatrgana) 

1944, , 8 (5), Cover, franked with 2,50 Lira, sent registered from "Ljubljana 3 (3), 

13.3.44" to Bad Berka (24.3.44), few brown stains, one stamp damaged (tear). 

40,00 R 

63 1944, , 4 (2), Čekovna nakaznica, frankirana 40 cent. z rednimi znamkami, 

žigosano Dobrunje ((1),23.III.44) 

1944, , 4 (2), Money transfer form franked 40 cent., using definitive stamps, 

cancelled Dobrunje ((1), 23.III.44). 

40,00 R 

64 1944, ** , 2/3, 6, 8 (2), "Partizanska izdaja", štiri vrednote v vodoravnih parih, brez 

prilepke, zelo dobra kvaliteta, Mi. 400,00 € 

1944, ** , 2/3, 6, 8 (2), "Partisan issue". Four values in horizontal pairs, MNH, very 

good quality, Mi. € 400,00. 

30,00 R 

65 1944, , P 5 (2), Čekovna nakaznica, rahlo zatrgana, frankirana 60 cent., žigosano 

"Rovte, (Lubiana), (1), 25.I.44" 

1944, , P 5 (2), Money transfer form, slight tear, franked with 60 cent. cancelled 

"Rovte, (Lubiana), (1), 25.I.44" 

20,00 R 

66 1944, , It. P 29 (2), Čekovna nakaznica, frankirana 80 cent., italijanske portovne 

znamke brez pretiska, žigosano "Novo mesto, (1), 20.III.44" 

1944, , It. P 29 (2), Money transfer form, franked with 80 cent. using Italian 

postage due stamps without overprint, cancelled "Novo mesto, (1), 20.III.44" 

20,00 R 

67 1945, ** , 51 (20), Pokrajinske, vrednota 1 Lira, navpični dvajsterec z levega roba, 

levo na robu pole dvojno zobčanje, nekaj znamk rjavi madeži. Zelo redko, dosedaj 

neznano v literaturi ! 

1945, ** , 51 (20), Landscapes. The value of 1 Lira, left marginal block of 20 stamps, 

double perforation at left margin, few brown spots in gum. Very rare, unlisted so far ! 

800,00 R 

68 1945, ** , 60, Pokrajinske, vrednota 30 Lir s tipično napako "Bela pika pri L", 84. 

znamka v poli 100 znamk (glej naš katalog, 11. dražba,  april 2014), nežigosana, brez 

prilepke, dobra kvaliteta, redka znamka 

1945, ** , 60, Landscapes. The value o 30 Lira, constant flaw "White dot near L", 

position 84 in sheet of 100 stamps (see our catalogue for 11th sale, April 2014), 

MNH, good quality, rare stamp. 

200,00 R 

69 1945, , 45/58 (4), Pokrajinska serija, 14 vrednot (do 10 Lir.), četverci, nalepljeni na 

pisma in uslužno žigosani 

1945, , 45/58 (4), Landscapes, 14 values (up to 10 Lira), blocks of four, affixed to 

envelopes and cancelled to order 

60,00 R 

 

Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 
70 1942,  Italijanska dopisnica 30 cent., poslana iz taborišča Pisticci (8.5.42) v 

Ljubljano, cenzurni žig "Confino politico" (politična konfinacija) 

1942,  Italian 30 cent. postcard sent from Italian camp Pisticci (8.5.42) to 

Ljubljana, censorship cachet "Confino politico" (political detention) 

 

30,00 R 



71 1942, , It. 307, Italijanska dopisnica 30 cent., dofrankirana 50 cent., poslana 

lokalno, priporočeno iz sodnih zaporov v Ljubljani (julij 1942), cenzurirana 

1942, , It. 307, Italian 30 cent. postcard, uprated by 50 cent., sent registered 

locally  from the court prison, Ljubljana (June, 1942), censored 

30,00 R 

72 1942/3,  9 kuvert (od tega 5 z odstranjeno znamko), poslane v taborišče Padova, 

nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1942/3,  Nine covers (five with stamp removed) sent to Padova detention camp, 

somewhat mixed quality, inspection recommended. 

50,00 R 

73 1942/3,  Štiri dopisnice, poslane v/iz taborišča Padova, dve dofrankirani z 

ekspresno znamko, dobra kvaliteta 

1942/3,  Four postcards, sent to or from camp Padova. Two are uprated, using 

the express stamps, good quality. 

40,00 R 

74 1943,  Razglednica, frankirana 30 cent, poslana iz Ljubljane (21.7.43) v taborišče 

Rab , redko 

1943,  Picture postcard, franked with 30 cent., sent from Ljubljana (21.7.43) to 

Rab detention camp, rare 

80,00 R 

75 1943,  Štiri italijanske dopisnice 30 cent., poslane v/iz taborišča (Padova, Gonars, 

Monigo, Renici) 

1943,  Four Italian 30 cent. postcards, sent to or from detention camps (Padova, 

Gonars, Monigo, Renici.) 

50,00 R 

76 1943,  Dopisnica 30 cent. (ekspresna znamka odstranjena), poslana iz Ljubljane v 

aprilu 1943 (brez žiga) v taborišče Rab, dohodni žig Reke (28.4.43) 

1943,  Postcard of 30 cent. with express stamp removed sent from Ljubljana in 

April 1943 (without cancellation) to Rab detention camp. Fiume arrival cancellation 

(28.4.43) 

40,00 R 

77 1943,  Zalepka 50 cent., dofrankirana 3,25 Lire, poslana ekspresno iz taborišča 

Padova (25.2.43) v Radovljico, v taki obliki redko 

1943,  Closed stationery postcard, uprated with 3,25 Lira, sent express 

from  Padova detention camp (25.2.43) to Radovljica, rare use of this form. 

30,00 R 

 

Pomožne izdaje 1945/Provisional Issues 1945 

 
78 1945, ** , 1/47. 7a, Ljubljana, Maribor in Murska Sobota, vse tri kompletne serije, 

brez prilepke, dobra kvaliteta 

1945, ** , 1/47. 7a, Ljubljana, Maribor, Murska Sobota.  Three complete sets MNH, 

good quality 

60,00 R 

79 1945, ** , 1/14 (8), Ljubljana, 14 vrednot (do 10 Lir), 8 x nežigosane, brez prilepke, 

zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , 1/14 (8), Ljubljana, 14 values (to 10 Lira), 8 x MNH, very good quality. 

20,00 R 

 

Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 
80 1945, , 657 (2), Kuverta, frankirana 1 Lira z znamkami RSI brez pretiska, poslano 

iz Trsta (14.7.45) v Sežano, po uporabi pretiskanih znamk. Neobičajna uporaba 

znamk RSI. 
1945, , 657 (2), Cover, franked with 1 Lira, RSI stamps without overprint, sent from Triest 
(14.7.45) to Sežana, after use of overprinted stamps. Unusual use of RSI stamps 

250,00 R 

81 1945, **/* , 6/7, A, I/III, Porto, 0,50 (vseh 6 tipov) in 2 Liri (4 različni tipi), deloma 

nekoliko mešana kvaliteta, najredkejša znamka, 0,50 Lire tip II (6A/II) je v dobri 

kvaliteti, priporočamo ogled, zelo visoka kataloška vrednost 

1945, **/* , 6/7, A, I/III, Postge Due, 0,50 Lira (all 6 Types) and 2 Lira (4 Types), 

partly in somewhat mixed quality. The key stamp, 0,50 Lira Type II (6A/II) is of good 

quality, very high catalogue value. 

 

 

90,00 R 



82 1945, ** , 1/5, I/II, Porto I., vseh pet vrednot v obeh tipih, prepolovljen in enoten 

pravokotnik, brez prilepke, pretežno zelo dobra kvaliteta (1 Lira tip I rjavi piki v 

lepilu) 

1945, ** , 1/5, I/II, Postage due I. All five values in both Types, full and vertically 

divided rectangle, MNH, mostly very good quality (1 Lira Type I brown spots in 

gum). 

60,00 R 

83 1945, * , P 1/7, Porto I., kompletna serija, 0,50 in 2 Liri oba tipa številk, blaga sled 

prilepke, dobra kvaliteta 

1945, * , P 1/7, Postage due I., complete set, 0,50 and 2 Lira both figure types, slight 

hinge remnants, good quality. 

30,00 R 

84 1946, ** , P 8/13b, Porto, II. Serija, kompletna serija , "Podaljšan P", brez prilepke, 

dobra kvaliteta 

1946, ** , P 8/13b, "Postage due II., complete set, "Long P", MNH, good quality." 

120,00 R 

85 1946, **/* , 8b, 10/3b, Porto II, 5 vrednot s "podaljšanim P", pretežno dobra kvaliteta 

(vrednota 1 Lira ima prilepko) 

1946, **/* , 8b, 10/3b, "Postge Due II, five values with "Long P", mostly good quality 

(the 1 Lira value is hinged)." 

100,00 R 

86 1946, ** / * / (*) , 8/13, Porto II, lot nežigosanih znamk, osnovna serija, nekaj tipov 

in nekaj tipičnih napak (na osnovnih znamkah in napak pretiska), tudi 3 vrednote z 

"velikim R" (10 in 20 Lir z velikim "R" imata naknadno nanešeno lepilo), študijski 

lot, potreben ogled 

1946, ** / * / (*) , 8/13, Postage Due II, lot of unused stamps, basic set, some types 

and some constant flaws (on basic stamps and in overprints), including three values 

with "Large R" (10 and 20 Lira with large R are regummed). A study lot, inspection 

needed 

60,00 R 

87 1946, */** , P14/9, Porto III, lot nežigosanih znamk, nekaj tipov pretiska in tipičnih 

napak (10 in 20 Lir "mala decimalna pika", obe s sledovi sprijetja na lepilu), zelo 

mešana kvaliteta, potreben ogled 

1946, */** , P14/9,    Postage Due III, lot of unused stamps, few overprint types and 

constant flaws (10 and 20 Lira "Small decimal dot", both with gum adhesions), very 

mixed quality, inspection needed. 

26,00 R 

88 1948, , 73, 4, Kuverta (navpično prepognjena, izven znamk), frankirana 10 Lir., 

dodatno znamka RK "Hišice", poslano iz Kopra (23.5.48 - verjetno) v Ljubljano 

(dohodni žig, ni čitljiv), redko 

1948, , 73, 4, Cover (verticaly creased, without affecting stamps), franked with 10 

Lira, additionaly Red Cross stamp "Houses", sent from Koper (probably 23.5.48) to 

Ljubljana (arrival cancellation illegible), rare 

60,00 R 

89 1950, , A 15, Kuverta, frankirana z znamko letalske pošte, 20 Din na 50 Lir, 

poslana priporočeno iz Kopra (25.7.50) na Vrhniko (27.VII.50), nekaj rjavih pik 

1950, , A 15, Cover, franked with airmail stamp, 20 Din on 50 Lira value, sent 

registered from Koper (25.7.50) to Vrhnika (27.VII.50), few brown spots. 

40,00 R 

90 1951, ** , 36b (2), "Domače živali II", vrednota 3 Din., vodoravni par z diagonalno 

zamaknjenim zobčanjem, prez prilepke, Sass. + 360,00 €, redko 

1951, ** , 36b (2), "Domestic animals II", value of 3 Din., horizontal pair with 

oblique perforation, MNH, Sass. € 360,00 +, rare 

160,00 R 

91 1951, ** , 35Ba (2), "Domače živali II", vrednota 2 Din., nezobčana, vodoravni par, 

brez prilepke, Sass. + 360,00 € , redko 

1951, ** , 35Ba (2), "Domestic animals II", value of 2 Din., imperforate MNH 

horizontal pair, Sass. € 360,00 +, rare 

160,00 R 

92 1951, ** , 35aa (2), "Domače živali II", 50 par, vodoravni par iz levega zgornjega 

vogala, zobčanje močno premaknjeno navzdol, nežigosane, brez prilepke, Sass. 

440,00 € +. AT Tubinović, redko 

1951, ** , 35aa (2), "Domestic amimals II", value of 50 para, horizontal pair, MNH, 

verticaly shifted perforation, Sass. € 440,00 +, Certificate Tubinović, rare 

 

160,00 R 



93 1951, ** , 35Ac (2), "Domače živali II", vrednota 1 din, vodoravni par, diagonalno 

zamaknjeno zobčanje, nežigosane brez prilepke, naravni madež v papirju v eni 

znamki, Sass. + 360,00 € , redko 

1951, ** , 35Ac (2), "Domestic animals II", the value of 1 Din., horizotal pair with 

oblique perforation, MNH, natural stain in paper, Sass. € 440,00 +, rare 

160,00 R 

94 1952, ** , 49, Šport, vrednota 28 Din., diagonalno zamaknjeno zobčanje, brez 

prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1952, ** , 49, Sport, value of 28 Din., oblique perforation shift, MNH, very good 

quality. 

50,00 R 

95 1952, ** , 50, Šport, vrednota 50 Din., navpično zamaknjeno zobčanje, brez prilepke, 

zelo dobra kvaliteta 

1952, ** , 50, Sport, value of 50 Din., major vertical perforation shift, MNH, very 

good quality. 

50,00 R 

96 1952, ** , 47, Šport, vrednota 10 Din., vodoravno zamaknjeno zobčanje, brez 

prilepke, dobra kvalitta 

1952, ** , 47, Sport, value of 10 Din., major horizontal perforation shift, MNH, good 

quality. 

50,00 R 

97 1952, ** , 46b, Šport, vrednota 5 Din., zobčanje močno zamaknjeno navzdol, brez prilepke, 
zelo dobra kvaliteta, Sass. 180,00 € 

1952, ** , 46b, Sport, value of 5 Din., major vertical perforation shift, MNH, very 

good quality, Sass. € 180,00. 

50,00 R 

98 1953, ** , 79/Ia, "Industrija I", vrednota 15 Din., redkejši II. tip z obrnjenim 

pretiskom, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1953, ** , 79/Ia, "Industry I", value of 15 Din., rare Type II., inverted overprint, 

MNH, very good quality 

180,00 R 

99 1953, ** , 82c, "OZN", vrednota 15 Din., odtis slike na hrbtni strani, nežigosana, brez 

prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1953, ** , 82c, "UNO", value of 15 Din., full offset of image on reverse, MNH, very 

good quality 

24,00 R 

100 1953, ** , 76d, "Industrija I", vrednota 3 Din., pretisk zamaknjen v levo, brez 

prilepke, dobra kvaliteta, Sass. 150,00 € 

1953, ** , 76d, "Industry I", value of 3 Din., overprint shifted to left, MNH, good 

quality, Sass. € 150,00 

20,00 R 

101 1954, ** , 98, "Industrija II", vrednota 5 Din., pretisk močno zamaknjen vodoravno, 

brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1954, ** , 98, "Industry II", value of 5 Din., 'straddling' (split) overprint, MNH, very 

good quality 

30,00 R 

102 1954, ** , 99 (2), "Industrija II", dve znamki vrednote 10 Din. z navzgor 

premaknjenim pretiskom, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1954, ** , 99 (2), "Industry II", two stamps of 10 Din. value with overprint shifted 

upwards, MNH, very good quality 

30,00 R 

 

Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 
103 1991, , 2. h, 3/5, Grbi z datumon, kompletna serija na pismu iz Kranjske Gore 

(16.1.92) to Chiasso (20.1.92), znamka za 1 Sit. z napako v tisku, brez odtisnjene 

rumene in rdeče barve, redko, Ve. + 600,00 € 

1991, , 2. h, 3/5, Dated Coat-of-Arms. Complete set on cover from Kranjska Gora 

(16.1.92) to Chiasso (20.1.92). Value of 1 Sit showing the variety 'Red and yellow 

colour missing' rare, Ve. € 600,00 + 

250,00 R 

104 1991,  "Neodvisnost", 9 kuvert (manjka ena Ljubljana), nekaj kuvert minimalno 

umazanih 

1991,  "Independance", 9 covers (one of Ljubljana is missing), few covers 

minimaly soiled" 

 

60,00 R 



105 1991, ** , 2/5 I (3), 2/5 II, Grbi z datumom, kompletna serija v četvercih iz desnega 

spodnjega vogala, leva zgornja znamka v vsakem četvercu tip II 

1991, ** , 2/5 I (3), 2/5 II, Dated Coat-of-Arms. Complete set in MNH blocks of four 

from the  right lower corner, in each block of four the upper left stamp is in Type II 

50,00 R 

106 1991, , 1. c, Yu., Kuverta, frankirana 17,90 Din, mešana frankatura z 

jugoslovanskimi znamkami, poslano priporočeno iz Ljubljane (25.9.91) v Kranjsko 

Goro (26.9.91), par slovenskih znamk "Neodvisnost" ima v sredini navpično dvojno 

zobčanje, redko 

1991, , 1. c, Yu., Cover, franked with 17,90 Din., mixed franking with Yugoslavia, 

sent registered from Ljubljana (25.9.91) to Kranjska Gora (26.9.91). The Slovenian 

'Independence' pair has double vertical perforation between, rare 

20,00 R 

107 1991/2005, Takorekoč kompletna nežigosana zbirka obdobja (brez osebnih znamk), 

nekaj malih pol in OPD, nekoliko nepregledno v štirih albumih v škatli, potreben 

ogled 

1991/2005, Virtualy complete MNH collection of the period (no personalized stamps), 

some miniature sheets and FDC, somewhat disorganised in four albums in box 

100,00 R 

108 1991/2010, **, Kompletna nežigosana zbirka Slovenije, na Marini listih, dodatno 

nekaj malih pol, priporočamo ogled 

1991/2010, **, Complete MNH collection of Slovenia on Marini album pages. 

Additionaly some miniature sheets, inspection recommended. 

220,00 R 

109 1992/4,  Manjši lot OPD, nekaj dopisnic, priporočamo ogled 

1992/4,  Smaller lot of FDC and a few postcards, inspection recommended 

20,00 R 

110 1998/2016, **, Slovenija, "Eseji", 14 različnih, dobra kvaliteta 

1998/2016, **, Slovenia, "Essays", 14 different, good quality 

30,00 R 

111 2000, ** , 311 (10), Zaščita okolja, mala pola, nežigosana, dobra kvaliteta 

2000, ** , 311 (10), Environment protection, miniature sheet, MNH, good quality 

60,00 R 

112 2000, ** , 312 (9), Meteorologija, mala pola, nežigosana , dobra kvaliteta 

2000, ** , 312 (9), Meteorology miniature sheet, MNH, good quality 

60,00 R 

113 2002, ** , 401 (16), Evropa 2002, "Cirkus", dve mali poli, nežigosani, dobra kvaliteta 

2002, ** , 401 (16), Europe 2002, "Circus". Two miniature sheets, MNH, good 

quality 

40,00 R 

114 2005,  Preko 200 kuvert s priložnostnimi žigi, vsak žig večinoma po nekajkrat, 

potreben ogled 

2005,  Over 200 covers with commemorative cancellations, mostly several per 

type, inspection needed 

30,00 R 

115 2012, ** , 949 (50), "Lectovo srce", A, prodajna pola 50 znamk, lepilo na hrbtni foliji 

na mesto na znamkah 

2012, ** , 949 (50), "Lect's Heart", A. Counter sheet of 50 stamps with gum on back 

of the foil instead of on the stamps 

100,00 R 

116 2017, **, Osebna znamka "Collecta 2017", kompletna pola 20 znamk, zobčanje 

močno zamaknjeno navzdol 
2017, **, Personalized stamp "Collecta 2017". Complete sheet of 20 stamps with perforation 
shifted downwards 

120,00 R 

 

Slovenija, dohodna pošta, razno/Slovenia, incoming mail, various 

 
117 1918, , 219, Dopisnica 8 hel., dofrankirana 2 hel., poslana "Gross Sontag , Velika 

Nedela, 26/11, 18" v Zagorje, obdobje Države SHS !, dobra kvaliteta, redko 

1918, , 219, 8 hel. postcard, uprated with 2 hel., sent from "Gross Sontag, Velika 

Nedela, 26/11, 18" to Zagorje in the period of the State of the SHS !, good quality, 

rare 

70,00 R 

118 1918,  Avstrijska dopisnica 10 hel., poslana iz Celja (5.XII.18) v Zagreb, prvi 

dnevi Kraljevine SHS 

1918,  Austrian 10 hel. postcard mailed from Celje (5.XII.18) to Zagreb in the 

first days of the Kingdom of the SHS 

20,00 R 



119 1923, , Av. 387 (3), Kuverta, frankirana 1500 K., poslana na Rakek, oddana na 

železniški progi Beljak - Trst (157), žigosano z nacionaliziranim železniškim žigom , 

ostali sta črki "V" in "T" ter "15", žigosano 23.I.23. Kuverta ima nekaj rjavih 

madežev, zgoraj rahlo zatrgana 

1923, , Av. 387 (3), Cover, franked with 1500 K. sent to Rakek. Mailed on Railway 

line 157 (Villach - Triest) and  cancelled by partly excised Railway TPO canceller. 

Only the letters "V" and "T" and the figures remained "15", January 23, 1923. The 

cover has few brown stains and slight tear at top 

 

30,00 R 

Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries–Stamps of Slovenian interest 

 

Jugoslavija/Yugoslavia 

 
120 1945, , 451 II, 453 II (2), Kuverta, frankirana 17 Din z znamkami "Samostani", 

poslana priporočeno, Badovinci (20.III.45) v Beograd (25.III.45) 

1945, , 451 II, 453 II (2), Cover, franked 17 Din. "Monastery Issue", sent registered 

from Badovinci (20.III.45) to Belgrade (25.III.45) 

34,00 R 

121 1945/90, Leuchtturm albumski listi (prazni) in dvoje platnic, na videz kompletno, 

dobra kvaliteta 

1945/90, Leuchtturm album pages (empty) and two binders, at sight complete, good 

quality. 

95,00 R 

122 1950, * , 602 I, Tito, 2 Din, smaragdna, brez pretiska FNRJ, sneta prilepka in 

popravljeno lepilo, komaj opazno 

1950, * , 602 I, Tito, 2 Din. stamp in emerald colour without overprint FNRJ. Hinge 

removed  and gum distributed, barely noticeable 

28,00 R 

123 1950, ** , 630, 632 (4), Industrija, 2 Din z delnim probojnim tiskom na hrbtni strani 

in četverec vrednote 5 Din, dve znamki deloma dvojno zobčanje, vse brez prilepke v 

zelo dobri kvaliteti 

1950, ** , 630, 632 (4), Industry, 2 Din partial offset at the back and 5 Din, block of 

four, two stamps with partial double perforation; all stamps MNH, very good quality 

20,00 R 

124 1950/1, **, Industrija, lot vogalnih znamk z robnimi oznakami, nežigosane, brez prilepke, 
dobra kvaliteta 

1950/1, **, Industry, lot of MNH corner stamps with marginal markings, good quality 

16,00 R 

125 1951, ** , 649C, Letalska pošta, vrednota 20 Din v linijskem zobčanju 12 1/2, brez 

prilepke, v dobri kvaliteti, kot nežigosana  izjemno redka znamka, Mi. 400,00 € 

1951, ** , 649C, Airmail, the value of 20 Din, line perforation 12 1/2, MNH, good 

quality. In mint condition an extremely rare stamp, Mi. € 400,00 

150,00 R 

126 1951, , 515 (28), Kuverta, atraktivno frankirana 14 Din z 28 znamkami 0,50 Din. 

Letalske serije, med ostalim tudi 6 vodoravnih parov latinica/cirilica, poslano 

letalsko, priporočeno iz Subotice (8.VI.51) v Brussel 

1951, , 515 (28), Cover, attractive franking totalling 14 Din. composed of 28 

stamps of 0,50 Din. value including 6 horizontal pairs with Latinic/Cyrilic 

inscription, sent by air mail and registered from Subotica (8.VI.51) to Bruxelles 

26,00 R 

127 1972, ** , I/II, Tito, 80. rojstni dan, neizdane, nežigosana serija. Vrednota 1,25 Din rahlo 
poškodovana (spraskana) s sprednje strani. Portret Tita, ki ni bil sprejet, kasneje zamenjan z 
drugim, zelo redko! 

1972, ** , I/II, Tito's 80th Birthday. Unissued MNH set. The value of 1,25 Din slightly 

damaged (scratched) on obverse. The portrait of Tito was not approved and  was 

replaced with another image; very rare ! 

120,00 R 

128 ca 1919/92, ** / * / ○, Jugoslavija, tudi nekaj področij, zbirka v treh albumih, brez 

najdražjih izdaj, zelo mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1919/92, ** / * / ○, Yugoslavia with some areas. A collection in three albums, 

without most expensive issues in very mixed quality 

 

80,00 R 

 



Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 
129 1921, (*), Kralj Aleksander, 10 esejev, v glavnem v različnih barvah (odtenkih), 

dobra kvaliteta (eden vodoravno zapognjen) 

1921, (*), King Alexander. Ten essays in mostly different colours or shades; good 

quality (one item is horizontally creased) 

100,00 R 

130 1921, ●, Osijek, pokrajinski zlet, Vidovdan, 1921, 6 znamk nalepljenih na nalepke 

(latinica), tete-beche četverci iz sredine pole, žigosano s priložnostnim žigom, v tej 

obliki redko 

1921, ●, Osijek, Vidovdan, 1921, 6 values affixed to labels (Latin script). Tete-beche 

blocks of four from the middle of the sheet cancelled by commemorative cancellation, 

rare in this form 

55,00 R 

131 1921, , 159 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 2 x 

10 par "Vojni invalidi", preko katerih je z roko izpisano "porto", žigosano Križevci 

(1.IV.21) 

1921, , 159 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps 

franked 2 x 10 para "War Wounded", with manuscript "porto" across the stamps, 

cancelled Križevci (1.IV.21) 

24,00 R 

132 1921/22,  Tri čekovne nakaznice s provizorično uporabo rednih znamk kot 

portovne, Rogatec, Jurklošter in Črnomelj 

1921/22,  Three money transfer forms with provisional use of definitive stamps as 

postage dues: Rogatec, Jurklošter and Črnomelj 

40,00 R 

133 1933, , 242, Kralj Aleksander, maksimum karta, frankirana 1,50 Din., poslana iz 

Zemuna (8.XI.33) v ZDA 

1933, , 242, King Aleksander Maximum Card, franked with 1,50 Din. sent from 

Zemun (8.XI.33) to USA 

24,00 R 

134 1934, ○, Kralj Aleksander, žalna izdaja, manjši album z zbirko posebnosti (zobčanja, 

okvirja), priporočamo ogled 

1934, ○, King Alexander Mourning Issue in small album with  collection of varieties 

(perforation, frame), inspection recommended 

40,00 R 

135 1935, **, Kralj Peter II., "Eseji", 8 različnih barv, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1935, **, King Peter II, "Essays". Eight different colours, MNH, good quality 

22,00 

136 1941, ** , 433 (2), Slovensko združenje bojevnikov, vrednota 0,50 + 0,50 din, 

vodoravni par, dvojno navpično zobčanje, brez prilepke, rjave pike v lepilu 

1941, ** , 433 (2), Slovenian Veterans Association. The value of 0,50 + 0,50 Din in 

horizontal pair with double vertical perforation, MNH, brown spots in gum 

24,00 R 

 

 

Avstrija/Austria 

 

 

Predfilatelistično obdobje/Prephilatelic period 

 
137 1806,  Kompletno pismo generala (konjenice) Espagne-a adjutantu Barnelu, 

poslano iz glavne vojašnice v Ljubljani, 3. januar, 1806, s slovenskim prevodom 

pisma 

1806,  Complete letter of the Cavalry General Espagne to Adjutant Barnel sent 

from main headquarters in Ljubljana on January 3, 1806 with Slovene translation of 

the letter 

200,00 R 

138 1811,  Kompletno predfilatelistično pismo, poslano iz Gorice (1811 v Renče 

1811,  Complete prephilatelic letter, sent from Gorizia (1811) to Renče 

 

 

 

 

40,00 R 



139 1831,  Kompletno predfilatelistično pismo, poslano "SISSECK" ((1831), Mü 

1392.a), dezinficirano "NETTO DI FUORA / E DI DENTRO" , v Ljubljano, dohodni 

žig "L  29/8  831", signirano Kajtna 

1831,  Complete prephilatelic letter, sent from "SISSECK" ((1831), Mü. 1392.a), 

desinfected "NETTO DI FUORA / E DI DENTRO", to Ljubljana, arrival cancellation 

" L  29/8  831 ", signed Kajtna 

440,00 R 

140 1831,  Kompletno dezinficirano predfilatelistično pismo, poslano iz Ljubljane 

(1831) v Trst (10. december 1831), signirano Kajtna 

1831,  Complete desinfected prephilatelic letter, sent from Ljubljana (1831) to 

Triest (10. december 1831), signed Kajtna 

260,00 R 

141 1840,  Ovitek predfilatelističnega pisma z označeno vrednostjo (205 Guldnov v 

gotovini), poštnina "Pto 11 x" (11 kr.), poslano "KRAINBURG/29 MAI:" (Kranj, 

Mü. 700 b., (1840)) v Celovec, redko 

1840,  Wrapper of prephilatelic value declared letter (205 Gulden in cash), 

postage "Pto 11 x" (11 kr.), sent from "KRAINBURG/29 MAI:" (Kranj, Mü. 700 b., 

(1840)) to Klagenfurt, rare 

44,00 R 

142 1845,  Kompletno predfilatelistično pismo, poslano "WIPPACH / 30.SEP:" 

(Vipava, (1845), Mü. 1717.b) v Pottendorf (4. OCT) 

1845,  Complete prephilatelic letter, sent from "WIPPACH / 30.SEP:" (Vipava, 

(1845), Mü. 1717.b) to Pottendorf (4.OCT) 

30,00 R 

 

Obdobje znamk/Philatelic Period 

 
143 1850, ○, Zasavje, lot znamk prve izdaje, dobra kvaliteta (znamka 6 kr. spodaj 

zarezana) 

1850, ○, Zasavje. A lot of stamps from the First Issue in good quality (6 kr. stamp cut 

into image at bottom) 

20,00 R 

144 1850/1900, "Idria" (Idrija), različni tipi žiga na znamkah različnih izdaj, ena dopisnica 

1850/1900, "Idria" (Idrija), diferent cancellation types on stamps of different issues 

and on one postcard 

26,00 R 

145 1850/95, Železniki, odtis žiga na znamkah različnih izdaj, mešana kvaliteta 

1850/95, Železniki cancellation on stamps of different issues, mixed quality 

18,00 R 

146 1850/97, "Gukfeld" (Krško), odtisi različne kvalitete na znamkah različnih izdaj 

("Merkur" moćno poškodovan) 

1850/97, "Gurkfeld" (Krško) cancellations of various quality on stamps of different 

issues ("Mercury" heavily damaged) 

22,00 R 

147 1855/90,  Lot ex-offo pisem in nekaj oddajnih recepisov, preko 50 kosov, 

pretežno različni, priporočamo ogled 

1855/90,  Lot of ex-offo covers and a few receipts. Over 50 mostly different items, 

inspection recommended 

120,00 R 

148 1857, , 4MP, Kompletno pismo, frankirano 6 kr., poslano "FRANZ / 29 OCT" 

(Vransko, (1857), Mü. 707.a), preko Celja (29/10) v Graz (30 OCT) 

1857, , 4MP, Complete letter, franked with 6 kr., sent from "FRANZ / 29 OCT" 

(Vransko, (1857), Mü. 707.a), via Celje (29/10) to Graz (30 OCT) 

30,00 R 

149 1881,  "St. Rupprecht" (Šentrupert, Klein 4515), na dopisnici 2 kr., poslano 1881 

1881,  "St. Rupprecht" (Šentrupert, Klein 4515) cancellation on 2 kr. postcard, 

mailed 1881 

14,00 R 

150 1899, Δ, Velik odrezek dopisnice, frankiran 2 kr., znamka naknadno razvrednotena z 

ovalnim žigom "A. P." ob dohodu v Gorico (6.10.99) 

1899, Δ, Large part of postcard franked with 2 kr. stamp cancelled on arrival by oval 

"A.P." in Gorica (6.10.99) 

24,00 R 

151 1902, , P 21 (2), Obrazec za plačilo poštnega predala, prepognjen (tudi preko ene 

znamke), frankiran 2 K., žigosano "Rakek, 2.4.02", redko 

1902, , P 21 (2), Document paying postbox fee , creased affecting one stamp and 

franked with 2 Kr, cancelled "Rakek, 2.4.02", rare 

24,00 R 



Bosna/Bosnia 

 
152 1898, , 2 II, Razglednica, frankirana 2 hel., ročno razvrednotena "Banjaluka /  9/8  / 

98" 

1898, , 2 II, Picture postcard franked with 2 hel. cancelled in manuscript, 

"Banjaluka /  9/8  / 98" 

24,00 R 

153 1898, , 2 II, Razglednica, frankirana 2 hel., ročno razvrednoteno " Mostar / 15/5 

98", poslano v Trst (17/5, 98) 

1898, , 2 II, Picture postcard franked with 2 hel. cancelled in manuscript "Mostar 

/  15/5 98", sent to Trieste (17/5, 98) 

20,00 R 

154 1906, */**, Pokrajinska serija, makulatura, 19 znamk 

1906, */**, Landscapes; printers waste of 19 stamps 

40,00 R 

155 1914,  Dve razglednici, vsaka frankirana 10 hel., neobičajni destinaciji. Ena 

poslana iz Bos. Broda (12.I.14) v Constantinople, druga (nekoliko pomečkana) pa z 

Bijeljine (12.II.14) v Egipt in preposlana 

1914,  Two picture postcard each franked with 10 hel. to unusual destinations. 

One from Bos. Brod (12.I.14) is addressed to Constantinple, the other (somewhat 

creased) from Bijeljina (12.II.14) to Egypt and re-addressed 

24,00 R 

156 1916, , 71, Poštna nakaznica (povzetje), nekoliko poškodovan obrazec, frankirana 

20 hel., poslana iz Fojnice (28.VII.16)v Zagreb (916 JUL.31) 

1916, , 71, Postal money transfer form (receipt is slightly damaged) franked with 

20 hel. sent from Fojnica (28.VII.16) to Zagreb (916 JUL.31) 

50,00 R 

157 1917, , 123 A, Manjša kuverta, frankirana 40 hel., "Karl in Zita", poslano 

priporočeno iz Mostarja (datum ni čitljiv) v Mähr. Altstadt (2.7.17) 

1917, , 123 A, Small cover franked with 40 hel. "Charles & Zita" sent registered 

from Mostar (date not legible) to Mähr. Altstadt (2.7.17) 

80,00 R 

158 1917, , 75, 111 (2), Paketna spremnica, frankirana 2 K., mešana frankatura dveh 

rednih izdaj Franc Jožef (1912 in 1916), poslana iz Višegrada (17.I.17)  v 

Tiszaborkuth (917 JAN 22) 

1917, , 75, 111 (2), Parcel card franked with 2 Kr. mixed franking of two different 

definitive issues, Franz Joseph (1912 and 1916) sent from Višegrad (17.I.17) to 

Tiszaborkuth (917 JAN 22)" 

60,00 R 

159 1917, , 100 (2), 107 (2), Kuverta, frankirana 70 hel., poslana priporočeno iz 

poštnega urada Sarajevo (15.2.17) na Dunaj 

1917, , 100 (2), 107 (2), Cover, franked with 70 hel. sent registerd  from  Sarajevo 

post office (15.2.17) to Vienna    

40,00 R 

160 1918, , 112 (2), 132, Paketna spremnica, frankirana 2,10 K., mešana frankatura 

rednih izdaj Franc Jožef / Karl, poslana iz Kreke (5.III.18) v Vinkovce (918 MAR 7) 

1918, , 112 (2), 132, Parcel card franked with 2,10 Kr. mixed franking of two 

different definitive issues Franz Joseph and Charles sent from Kreka (5.III.18) to 

Vinkovci (918 MAR 7) 

60,00 R 

161 1918, , 132, Av. P 62, Paketna spremnica, frankirana 30 hel., poslana iz Sarajeva 

(4.IX.18) v Knin, tam zaračunana dostavnina 20 hel. z avstrijsko portovno znamko 

(9.IX.18) 

1918, , 132, Av. P 62, Parcel card franked 30 hel. sent from Sarajevo (4.IX.18) to 

Knin, where 20 hel. delivery fee was charged using Austrian postage due stamp 

(9.IX.18) 

 

 

 

 

 

 

 

 

40,00 R 



Bosna, pomožne izdaje 1945/Bosnia, Provissional Issues 1945 

 
162 1919, * , I (40), Sarajevo, 1 Din na 2 Kn., velik kos, 40 znamk. Kvaliteta znamk je 

sicer slabša (sledovi sprijetja na hrbtni strani, nekaj znamk poškodbe oz. rjave pike), 

gre pa za velik študijski kos, pomemben za proučevanje pretiska, večje enote 

pomožne izdaje Sarajevo so zelo redke 

1919, * , I (40), Sarajevo, 1 Din. on 2 Kn.  in large multiple of 40 stamps. The quality 

of stamps is poor (adhesions at the back, some stamps are damaged or have brown 

spots); however a large study multiple and  rare for the Sarajevo Provisional Issue 

400,00 R 

163 1945, , Yu. 458 (2), Sarajevo, dopisnica 1 Dinar, redek tip III., dofrankirana 4 Din, 

poslana priporočeno iz Mostarja ! (25.VIII.45) v Ljubljano (žal sta obe znamki 

nekoliko poškodovani) 

1945, , Yu. 458 (2), Sarajevo, 1 Dinar postcard, rare Type III., uprated by 4 Din, 

sent registered from Mostar ! (25.VIII.45) to Ljubljana, unfortunately both stamps 

are damaged 

150,00 R 

164 1945,  Sarajevo, dopisnica 1 Dinar, tip I., poslana iz Trebinja (30.VIII.45) v 

Ljubljano 

1945,  Sarajevo, 1 Dinar postcard, Type I., sent from Trebinje (30.VIII.45) to 

Ljubljana 

40,00 R 

165 1946,  Sarajevo, dopisnica 1 Dinar, tip I., poslana iz Trebinja (12.1.46) v 

Ljubljano, nekaj rjavih pik 

1946,  Sarajevo, 1 Dinar postcard, Type I., sent from Trebinje (12.1.46) to 

Ljubljana, few brown spots 

 

30,00 R 

Bosna (Herceg - Bosna)/Bosnia (Herceg - Bosna) 

 
166 1995/6, ** , 21, 30, 32/3, "Stamp cardi", 4 kosi (od petih obstoječih), tudi oba s 

pretiskom "Taipei" 

1995/6, ** , 21, 30, 32/3, "Stamp cards", 4 of 5 existing, including both with "Taipei" 

overprint 

 

100,00 R 

Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian Occupation 

 
167 1941, , 305, 328, Bar (Novi), razglednica, frankirana 80 cent. (letalska pošta) z 

italijanskimi znamkami, žigosano "Ufficio postale Militare", poslano 19.4.41 v Rim, 

zgodnja pošta italijanske okupacije Črne Gore ! 

1941, , 305, 328, Bar (Novi), picture postcard franked with 80 cent. (for air mail, 

using Italian stamps), cancelled "Ufficio postale Militare", mailed on April, 19, 1941 

to Rome; early mail from Italian occupation of Montenegro ! 

 

30,00 R 

Kosovo/Kosovo 

 
168 2000/15, Lindner albumski listi, prazni, brez platnic, kot novi 

2000/15, Lindner album pages, empty, as new, without binders 

 

24,00 R 

Makedonija, neodvisna/Macedonia independant 

 
169 1992/2015, Lindner albumski listi, prazni, kot novi, brez platnic 

1992/2015, Lindner album pages, empty , as new, without binders 
 
 
 
 
 
 

40,00 R 



Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

 
170 1941, ** , 8 UU, Porto, 2 Kuni, navpični par, v sredini in na spodnjem robu nezobčan, 

brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1941, ** , 8 UU, Postage Due, 2 Kuna, vertical pair, imperforate in the middle and 

between the stamp and bottom margin, MNH, very good quality 

12,00 R 

171 1942, , 86/90, Zw 1, "Rdeči križ", kompletna serija na ekspres - priporočenem, 

letalskem pismu iz Zagreba (7.X.42) v Maribor (11.12.) 

1942, , 86/90, Zw 1, "Red Cross", complete set on express - registered, air mail 

cover from Zagreb (7.X.42) to Maribor (11.12.) 

30,00 R 

172 1942, , 52, Wilhelm Busch, razstava risb, 1942, priložnostna karta 

1942, , 52, Wilhelm Busch  Drawings Exhibition 1942 - commemorative card 

 

26,00 R 

Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

 
173 1921, , 119/29, 121, Kuverta manjšega formata, nekoliko pomečkana, frankirana 40 

cent. z italijanskimi priložnostnimi znamkami "Zmaga", poslano iz Zadra (14.XII.21) 

v Trst 

1921, , 119/29, 121, Smaller cover, somewhat creased franked with 40 cent. using 

Italian commemorative stamps "Victory" sent from Zara (14.XII.21) to Trieste 

20,00 R 

174 1923, , 130 (2), P 7, Razglednica, frankirana 30 cent., poslana iz Zadra (4.1.23) v 

Rim (22/I, 23), poštno ležeče, zaračunano 30 cent 

1923, , 130 (2), P 7, Picture postcard franked with 30 cent. sent from Zara (4.1.23) 

to Rome (22/I, 23), Poste Restante, 30 cent. fee charged 

30,00 R 

175 1941, , Yu. 395, Razglednica, Novi, frankirana 1 Din. z jugoslovansko znamko (ni 

priznana, dopisano z roko "Zona sprovista di francobolli"), žigosano z žigom vojne 

pošte št. 47, poslano 17.4.1941 v Trst (22.4.41), redek dokument iz aprila 1941 

1941, , Yu. 395, Picture postcard, Novi, franked with 1 Din. Kingdom of Yugoslavia 

stamp (not accepted with notice "Zona sprovista di francobolli" written in 

manuscript), cancelled by military mail cancellation (No. 47), sent on April 17, 1941 

to Trieste (22.4.41), rare April 1941 document 

40,00 R 

176 1943, , 20 I(2), II, III, Kuverta s štirimi propagandnimi znamkami 50 cent. (trije 

različni priveski), uslužno žigosano Zara (26.10.43), ena znamka s tipično napako 

"Poškodovan D", AT Sorani 

1943, , 20 I(2), II, III, Cover, franked with four 50 cent. propaganda stamps (three 

different labels) cancelled to order at Zara (26.10.43). One stamp with constant flaw 

"Damaged D", Certificate Sorani 

 

250,00 R 

SHS Bosna/SHS Bosnia 

 
177 1918, ** , 19/20, "Vojni invalidi", lot znamk z delno razmazanim pretiskom, vse 

znamke nežigosane, brez prilepke in vse pomečkane 

1918, ** , 19/20, "War Wounded", lot of stamps with partly smudged overprints, all 

stamps are MNH but creased 

24,00 R 

178 1918, ** , 19/20 K, "Vojni Invalidi", obe vrednoti z obrnjenim pretiskom, nežigosani, 

brez prilepke, dobra kvaliteta 

1918, ** , 19/20 K, "War Wounded", both values with inverted overprint, MNH, good 

quality 

24,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
179 1919/20,  Lot poštne zgodovine, 20 dokumentov, frankiranih z verigarji, deloma 

mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1919/20,  Postal history lot. Twenty documents, franked with Chainbreakers in 

partly mixed quality; inspection recommended 

110,00 R 



180 1919/20,  9 poštnih dokumentov, vsi frankirani z verigarji, deloma mešana 

kvaliteta, priporočamo ogled 

1919/20,  Nine postal documents franked with Chainbreakers in partly mixed 

quality; inspection recommended 

 

40,00 R 

SHS Hrvaška/SHS Croatia 

 
181 1918, (*) , 51 (4), "29. November", vrednota 10 fil., poizkusni tisk na papirju iz 

zvezka, četverec, nekoliko pomečkan, zelo redko kot četverec 

1918, (*) , 51 (4), "November 29". Proof of the 10 fil. value on notebook paper 

in  block of four, somewhat creased, very rare in a multiple 

140,00 R 

182 1918, * , 51/4 (4), "29. November", kompletna serija v nežigosanih četvercih na 

debelejšem, rumenkastem papirju, s prilepko, dobra kvaliteta 

1918, * , 51/4 (4), "November 29". Complete set in blocks of four on thicker, 

yellowish paper, mint hinged in good quality 

120,00 R 

183 1918, (*) , 51/4, "29. November", 10 nezobčanih poizkusnih odtisov v spremenjenih 

barvah na gladkem, belem, kartonskem papirju 

1918, (*) , 51/4, "November 29", Ten imperforate proofs in changed colours on white, 

thick paper 

120,00 R 

184 1918, (*) , 53 (4), "29. November", vrednota 25 fil., zobčan četverec z zgornjega 

roba, tiskan v originalni barvi na rumenem papirju, brez lepila, kot četverec redko 

1918, (*) , 53 (4), "November 29". The value of 25 fil. in perforated block of four 

from upper margin, printed in issued colour on yellow paper, without gum, rare as a 

block of four  

100,00 R 

185 1918, (*) , 53 (4), "29. November", vrednota 25 fil., poskusni odtis, nezobčan 

četverec, tiskan v originalni barvi na rumenem papirju, pomečkan, kot četverec redko 

1918, (*) , 53 (4), "November 29". Proof of 25 fil. value in imperforate block of four 

printed in issued colour on yellow paper, creased, rare as a block of four 

100,00 R 

186 1918, * , 53 (4), "29. November", 25 fil., trojni tisk, nezobčan četverec na debelejšem, 

rumenkastem papirju, s prilepko, zelo dobra kvaliteta 

1918, * , 53 (4), "November 29". The value of 25 fil., triple print in imperforate block 

of four on thicker, yellowish paper, mint hinged in very good quality 

50,00 R 

187 1918, **/* , 54 (4), "29. November", vrednota 45 fil., trojni tisk, nezobčan četverec na 

debelejšem, rumenkastem papirju, spodnji znamki brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1918, **/* , 54 (4), "November 29". The value of 45 fil., triple print in imperforate 

block of four on thicker, yellowish paper, the lower two stamps are MNH, very good 

quality 

50,00 R 

188 1918, * , 54 (2), "29. November", 45 fil, v rdeči barvi, vodoravni par, nezobčan v 

sredini, na tanjšem, sivkastem papirju, s prilepko 

1918, * , 54 (2), "November 29". The value of 45 fil. in horizontal pair printed in red 

and imperforate between stamps, on thinner grayish paper, hinged 

40,00 R 

189 1918, * , 51 (4), "29. November", vrednota 10 fil., nezobčan četverec na debelejšem, 

rumenkastem papirju, dvojni tisk, s prilepko, dobra kvaliteta 

1918, * , 51 (4), "November 29". The value of 10 fil. double print in  imperforate 

block of four on thicker yellowish paper, mint hinged in good quality 

40,00 R 

190 1918, * , 51 (4), "29. November", 10 fil., dvojni tisk, nezobčan četverec na debelejšem, 
rumenkastem papirju, s prilepko, dobra kvaliteta 

1918, * , 51 (4), "November 29". The value of 10 fil. double print in imperforate block 

of four, mint hinged in  good quality 

40,00 R 

191 1918, ** , 53 (2), "29. November", 25 fil., vodoravni par v sredini nezobčan, na 

debelejšem, rumenkastem papirju, brez prilepke (prilepka na robu pole), zelo dobra 

kvaliteta 

1918, ** , 53 (2), "November 29". Value of 25 fil. in horizontal pair, imperforate 

between stamps and on thicker yellowish paper, MNH (hinged in margin only), very 

good quality 

40,00 R 



192 1918, * , 54 (2), "29. November", 45 fil, vodoravni par, v sredini nezobčan, na 

tanjšem, sivkastem papirju, s prilepko 

1918, * , 54 (2), "November 29". Value of 45 fil. in horizontal pair, imperforate 

between stamps on thinner grayish paper, hinged 

40,00 R 

193 1918, * , 53 (2), "29. November", 25 fil., v vijoličasti barvi, vodoravni par na tanjšem, 

sivkastem papirju, v sredini nezobčan, zelo dobra kvaliteta 

1918, * , 53 (2), "November 29". The value of 25 fil. In horizontal pair imperforate 

between stamps and printed in violet on thinner grayish paper, very good quality 

40,00 R 

194 1918, * , 53 (4), "29. November", 25 fil., dvojni tisk, nezobčan četverec na 

debelejšem, rumenkastem papirju, s prilepko, ena znamka rahlo zapognjena 

1918, * , 53 (4), "November 29". The value of 25 fil. double print in imperforate block 

of four on thicker yellowish paper, mint hinged, one stamp is slightly creased 

40,00 R 

195 1918, * , 54 (2), "29. November", 45 fil., trojni tisk, nezobčan vodoravni par, na 

debelejšem, rumenkastem papirju, s prilepko, dobra kvaliteta 

1918, * , 54 (2), "November 29". The value of 45 fil. triple print in imperforate 

horizontal pair, mint hinged in good quality 

24,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
196 1918, , 51/4 (2), "29. November", kompletna serija v vodoravnih parih s 

posebnostmi, nalepljena na kuverto in uslužno (kasneje ?) žigosano z žigom Zagreba 

"v 2 v" (918, NOV 29). Vrednota 10 fil. dvojni tisk, par nezobčan v sredini, 20 fil. 

dvojni tisk, 25 fil. dvojni tisk in trojno zobčanje na desnem robu, 45 fil. par, nezobčan 

v sredini 

1918, , 51/4 (2), "November 29". Complete set in horizontal pairs with varieties, 

affixed to a cover, CTO or later applied cancellation (? ) with Zagreb "v 2 v" 

canceller (918, NOV 29). The 10 fil. value with double print in pair imperforate 

between stamps, the 20 fil. stamps with double print, the 25 fil. stamps with  double 

print and triple perforation in the  right margin, the 45 fil. in pair imperforate 

between stamps 

100,00 R 

197 1918, , 51/4 (2), "29. November", kompletna serija v navpičnih parih, vse s 

posebnostmi zobčanja, nalepljene na kuvero in uslužno (kasneje ?) žigosane z žigom 

Zagreba "v 2 v" (918, NOV, 29). Vrednota 10 fil. je nezobčana v sredini in na desnem 

robu, vrednota 20 fil. je nezobčana levo, vrednoti 25 in 45 fil. pa sta obe v dvojnem 

tisku, par, v sredini nezobčan 

1918, , 51/4 (2), "November 29" Complete set in vertical pairs, each pair with some 

perforation variety, affixed to a cover and CTO  or later applied cancellation (?) with 

Zagreb "v 2 v" canceller (918, NOV 29). The pair of 10 fil. value is imperforate 

between stamps and in the right margin, the value of 20 fil. Is imperforate to left, both 

values of 25 and 45 fil., show double print and are imperforate between stamps 

90,00 R 

198 1918, , 51 (4), "29. November", 10 fil., navpični in vodoravni par, vsak nezobčan v 

sredini, nalepljeno na kuverto in uslužno žigosano "Savski Marof, 29.Nov.1918" 

1918, , 51 (4), "November 29". Vertical and horizontal pair of the 10 fil. 

value,  imperforate between stamps. Both pairs are affixed to a cover, CTO "Savski 

Marof, 29.Nov.1918" 

60,00 R 

199 1918, , 51/4, "29. November", kompletna serija, nalepljena na kuverto in uslužno 

(kasneje ?) žigosana z žigom Zagreba "v 2 v" (918, NOV 29). Vrednota 10 fil. je 

desno nezobčana, vrednota 20 fil. dvojni tisk, vrednota 25 fil. nezobčana, trojni tisk, 

vrednota 45 fil. nezobčana, dvojni tisk 

1918, , 51/4, "November 29". Complete set affixed  to a cover, CTO or latter 

applied cancellation (?) with Zagreb "v 2 v" canceller (918, NOV 29). The 10 fil. 

value is imperforate to right, the value of 20 fil. with double print, the value of 25 fil. 

is imperforate and with triple print, the 45 fil. value is imperforate and with double 

print 

 

50,00 R 



200 1918, , 51/4, "29. November", kompletna serija, nalepljena na kuverto in uslužno 

(naknadno?) žigosana z žigom Zagreba "v 2 v" (918, NOV.29). Vrednota 10 fil. je 

nezobčana, dvojni tisk, vrednoti 25 in 45 fil. pa sta nezobčani, na debelejšem gladkem 

("Kunstdruck") papirju 
1918, , 51/4, "November 29" Complete set on cover, CTO  or later applied cancellation (?) 
with Zagreb "v 2 v" canceller (918, NOV.29). The 10 fil. value is imperforate and with double 
print, the 25 and 45 fil. values are imperforate and  on thicker, smooth paper "the so-called 
Artist Paper" 

40,00 R 

201 1918, , 51/3, 63, 84, "29. November" (in dve dodatni vrednoti, tudi žanjica 15 fil., 

"Bele številke", nalepljene na kuverto, uslužno (naknadno?) žigosano z žigom 

Zagreba "v 2 v" (918, NOV.29). Vrednota 10 fil. nezobčana, dvojni tisk, vrednota 25 

fil. nezobčana, trojni tisk. Vrednota 20 fil. je nezobčana, na modrem progastem 

papirju 

1918, , 51/3, 63, 84, "November 29" set and two additional stamps including 15 fil. 

"White Numeral" Harvesters) affixed to a cover, CTO or later applied cancellation 

(?) with Zagreb "v 2 v2 canceller (918 NOV.29), The 10 fil value is imperforate and 

with double print. The 25 fil. value is imperforate and with triple print. The 20 fil. 

value is imperforate, and on blue striped paper 

40,00 R 

202 1918,  Filatelistično navdahnjeno pismo (R.Valić), frankirano 41 fil., poslano 

priporočeno, lokalno, Zagreb (918 DEC. 23), kljub dohodnemu žigu pismo verjetno 

ni potovalo, v frankaturi sta tudi obe vrednoti serije "Kronanje" 

1918,  Philatelicaly inspired cover (R. Valić) franked with 41 fil. sent registered 

locally within Zagreb (918 DEC. 23). Despite the arrival cancellation the cover was 

probably not mailed. The franking includes full set of "Coronation" stamps 

30,00 R 

203 1919,  "Mornarji", lot poštne zgodovine, 40 kosov, od preprostih frankatur do 

priporočenih pisem, paketne spremnice, nekaj mešanih frankatur, manjše tipične 

napake, priporočamo ogled 

1919,  "Seamen" A lot of 40  postal history items from simple frankings to 

registered covers, parcel cards, few mixed frankings to minor constant flaws; 

inspection recommended 

160,00 R 

204 1919, , 71 (4), 73 (4), Kuverta, frankirana 1,60 K., poslana priporočeno iz Osijeka 

(919, NOV 25) v London (4 DE 19) 

1919, , 71 (4), 73 (4), Cover, franked with 1,60 K. sent registered from Osijek (919, 

NOV 25) to London (4 DE 19) 

30,00 R 

205 1919, , 91, 92 (3), Dopisnica 10 fil., dofrankirana 70 fil. (znamka 10 fil. nekoliko 

poškodovana), poslano priporočeno iz Vukovara (919 AUG. 11.) v Pecs (919 AUG. 

15), AT Zrinjščak 

1919, , 91, 92 (3), Postcard of 10 fil. uprated by 70 fil. (the 10 fil. value is slightly 

damaged) sent registered from Vukovar (919 AUG. 11.) to Pecs (919 AUG. 15), 

Certificate Zrinjščak 

24,00 R 

206 1919/20,  Lot poštne zgodovine, približno 60 celih poštnih dokumentov in nekaj 

odrezkov, priporočamo ogled 

1919/20,  Postal history lot consisting of approximately 60 entire documents and 

a few fragments; inspection recommended 

250,00 R 

207 1919/21,  Lot preko 30 dokumentov, takorekoč vsi frankirani z verigarji, uporaba 

na Hrvaškem, tudi mešane frankature, destinacije, priporočamo ogled 

1919/21,  Lot of over 30 postal documents, virtually all franked with 

Chainbreakers used in Croatia including mixed frankings, destinations, inspection 

recommended 

 

 

 

 

 

 

130,00 R 



Srbija/Serbia 

 
208 1903, * , 70 B, Smrt  kralja Aleksandra, vrednota 3 Din v redkem zobčanju 13 1/2, s 

prilepko, v zelo dobri kvaliteti, obstaja vsega 300 kosov ! 

1903, * , 70 B, The death of King Alexander. The value of 3 Din in rare perforation 

13 1/2, mint, hinged, very good quality, only 300 items printed 

50,00 R 

209 1945, , 1 (2), 3(3), 4, 5 (3), Kuverta, pravilno frankirana 30 fil., poslana iz Sente 

(januar 1945) v Mol. Uporabljen je gumijasti žig, katerega uporaba na znamkah ni 

običajna, pismo se prodaja tako kot je 

1945, , 1 (2), 3(3), 4, 5 (3), Cover, franked with 30 fil., sent from Senta (January 

1945) to Mol. Cancelled by provisional rubber canceller, which is unusual, The cover 

is sold 'as it is' 

 

250,00 R 

Razno/Various 

 
210 1880/1990, ** / * / ○, Razno, cel svet, 8 albumov v kartonu, države P do Š (slovenska 

abeceda, Portugal, Romunija, Rusija, Sovjetska zveza, Poljska, Švica, Španija), 

priporočamo ogled 

1880/1990, ** / * / ○, Various, whole world. Eight albums in box with  countries P to 

Š (Slovene alphabet: Portugal, Rumania, Russia, Sowiet Union, Poland, Switzerland, 

Spain), inspection recommended 

85,00 R 

211 1918,  Avstrija, lokalna izdaja Jennersdorf, črn in modri pretisk, na dveh kuvertah, 
uslužno žigosano 

1918,  Austria, local issue Jennersdorf, black and blue overprint, CTO , on two 

covers 

30,00 R 

212 1924,  Gdansk, 3 kuverte , poslane priporočeno v Rakek (2) in Graz, deloma nekoliko 
pomečkane, ena zatrgana pri odpiranju 

1924,  Danzig. Three covers sent registered to Rakek (2) and Graz, in part 

somewhat creased, one with opening tear 

50,00 R 

213 1935, * , 127/8, Avstralija, "ANZAC", obletnica, nežigosana serija, za zobčanje glej 

sliko 

1935, * , 127/8, Australia, "ANZAC" Anniversary mint, hinged. For perforation see 

picture 

16,00 R 

214 1937/2010, **, Šport, tematska zbirka nežigosanih izdaj v treh albumih, Mi. + 

2.400,00 € 

1937/2010, **, Sport - thematic collection. MNH issues in three albums, Mi. € 

2.400,00 + 

270,00 R 

215 1945, * , Bl. 2, "Božič", blok, prepognjen, nekoliko razpadel po zobcih in zlepljen s 

prilepko, rjava pika na robu, redek blok 
1945, * , Bl. 2, "Christmas", S/Sheet creased  and somewhat separated along perforation and 
reinforced  with hinges, brown spot in margin, rare S/Sheet 

110,00 R 

216 1945/84, **, Turčija, kompletna nežigosana zbirka obdobja na Lindner albumskih 

listih v treh albumih, dobra kvaliteta , Mi. Ca 4.300,00 €,  priporočamo ogled 

1945/84, **, Turkey. Complete MNH collection of the period on Lindner album pages 

in three albums. Good quality. Mi. Ca € 4.300,00, inspection recommended 

600,00 R 

217 1945/90, ○, DDR, precej kompletna žigosana zbirka do leta 1970 in od 1986 do 1990, 

na Leuchtturm listih v dveh albumih, takorekoč vse najdražje znamke, tudi nekaj 

znamk sovjetske cone, priporočamo ogled 

1945/90, ○, DDR. Virtually complete collection of used stamps to 1970 and from 

1986 to 1990 on Leuchtturm album pages in two albums, including practically all 

expensive issues. Also included  some stamps of Soviet Zone, inspection recommended 

150,00 

218 1946 , Bl 3 A/B (2), SBZ, blok "Ponovna izgradnja", nezobčan in žagasto zobčanje, 

vsak po 2 kosa, nekaj rjavih pik 

1946 , Bl 3 A/B (2), SBZ. "Reconstruction" S/Sheet imperforate and Zig-Zag rouletted 

version, 2 of each, few brown spots 

40,00 R 



219 1948/90, ○, Berlin, žigosana zbirka na Leuchtturm listih v albumu, od 1956 do konca 

na videz kompletna, Mi. Ca 2.200,00 €, priporočamo ogled 

1948/90, ○, Berlin. Collection of used stamps on Leuchtturm pages in album , from 

1956 to the conclusion on sight appears complete, Mi. Ca € 2.200,00, inspection 

recommended 

120,00 R 

220 1949/91, **/*, Nemčija (Bund), nežigosana zbirka na Lindner albumskih listih v treh 

albumih. Začetno obdobje nekompletno, dražje serije pretežno s prilepko, po ca 1955 

takorekoč kompletno, brez prilepke 

1949/91, **/*, Germany (Bund). Mint collection on Lindner album pages in three 

albums. Starting period incomplete, most of the expensive sets are hinged, from ca. 

1955 virtually complete and MNH 

90,00 R 

221 1950/2015, **, Favna, tematska zbirka nežigosanih izdaj v dveh albumih, Mi. + 

1.600,00 € 

1950/2015, **, Fauna - thematic collection. MNH issues in two albums, Mi. € 

1.600,00 + 

220,00 R 

222 Lot izpadel 

 Lot feel out 

0,00 

223 1951, ** , 140, Trst A, gimnastika, vrednota 10 Lir z napako v tisku, "Zamaknjena 

lilija", brez prilepke, zelo dobra kvaliteta, AT Caffaz 

1951, ** , 140, Triest A, Gymnastics. The 10 Lira value with printing error "Shifted 

Lily", MNH in very good quality, certificate Caffaz 

60,00 R 

224 1953, ** , Bl. 8/9, A/B, DDR, Karl Marx, komplet blokov, dva zobčana, dva 

nezobčana, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1953, ** , Bl. 8/9, A/B, DDR. Karl Marx, full set of four S/Sheets, two perforated, two 

imperforate, MNH in good quality 

80,00 R 

225 1953/2001, **, Fidži, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja, deloma 

nekoliko nepregledno v albumu, dobra kvaliteta, Mi. Ca 1.760,00 € 

1953/2001, **, Fiji. On sight complete MNH collection of the period, partly poorly 

displayed in an album, good quality, Mi. € ca 1.760,00 

300,00 R 

226 1955/60, **, Francoska Antarktika, lot začetnih izdaj, nežigosano, brez prilepke, 

dobra kvaliteta, Mi. Ca 480,00 € 

1955/60, **, French Antarctic.MNH lot of early issues, good quality, Mi. Ca € 480,00 

70,00 R 

227 1956/2001, **, Salomonovi otoki, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja, 

nekoliko nepregledno v albumu, dobra kvaliteta, priporočamo ogled, Mi. 1.500,00 € 

1956/2001, **, Solomon Islands. On sight complete MNH collection of the period, 

somewhat poorly displayed in an album, good quality, inspection recommended, Mi. 

€ 1.500,00 

260,00 R 

228 1958/2007, Vesolje, tematska zbirka, en album nežigosanih izdaj, tudi nezobčane in 

en album OPD/MK, Mi. + 1.600,00 € 

1958/2007, Space - thematic collection. An album of MNH issues including 

imperforate stamps and an album of FDC/MC, Mi. € 1.600,00 + 

180,00 R 

229 1963/82, **, Afrika - Kenija, Kenija/Uganda/Tanzanija, nežigosana zbirka na 

Leuchtturm albumskih listih, dobra kvaliteta, Mi. Ca. 900,00 € 

1963/82, **, Africa - Kenya, Kenya/Uganda/Tanzania, MNH collection on 

Leuchtturm album pages, good quality, Mi. Ca € 900,00 

160,00 R 

230 1964/2001, **, Avstrija, kompletna nežigosana zbirka obdobja, na Lindner listih v 

treh albumih 

1964/2001, **, Austria. Complete MNH collection of the period on Lindner pages in 

three albums 

150,00 R 

231 1966/2001, **, Nauru, na videz kompletna nežigosana zbirka v albumu, nekoliko 

nepregledno, dobra kvaliteta 

1966/2001, **, Nauru. On sight complete MNH collection of the period somewhat 

poorly displayed, good quality 

 

 

85,00 R 



232 1967, ○, Kitajska, Mao Zedong, pesmi, 8 vrednot, uslužno žigosane, z originalnim 

lepilom, pretežno iz vogala pole, tudi ključna vrednota serije (8 F, Mi. št. 1005), zelo 

dobra kvaliteta 

1967, ○, China. Mao Zedong Poems. Eight values CTO with original gum and mainly 

from sheet corners, including the key value of set (8 F, Mi. Nr. 1005), very good 

quality 

130,00 R 

233 1968, ** , 1020/24, Kitajska, Mao Zedong, direktive, kompletna nežigosana serija 

brez prilepke, v traku iz spodnjega levega vogala. Kvaliteta znamk je odlična, trak je 

navpično prepognjen po zobčanju med tretjo in četrto znamko. 

1968, ** , 1020/24, China. Mao Zedong Directives. Complete MNH set in a strip 

from lower left corner. The quality of stamps is superb, the strip is creased along 

perforation between the third and the fourth stamp 

900,00 R 

234 1974, ** , 1221/4, Kitajska, stroji, kompletna nežigosana serija brez prilepke, 

pretežno zelo dobra kvaliteta (1224 zapognjen levi spodnji vogalni zobec) 

1974, ** , 1221/4, China. Machines in complete MNH set, generally of very good 

quality (Nr. 1224 has a creased left lower corner perf) 

90,00 R 

235 1981/94, **, Ciskei, kompletna nežigosana zbirka obdobja na Lindner albumskih 

listih v albumu, dobra kvaliteta 

1981/94, **, Ciskei. Complete MNH collection of the period on Lindner pages in an 

album, good quality 

50,00 R 

236 2002/14, **, Romunija, manši lot nežigosanih izdaj v albumu, Mi. 485,00 €, nominala 

ca 120,00 € 

2002/14, **, Romania. Smaller lot of MNH issues in an album, Mi. € 485,00, face 

value ca 120,00 € 

90,00 R 

237 2006, **, Kongo, lot nežigosanih tematskih izdaj v albumu, približno 75 

blokov/malih pol, priporočamo ogled 

2006, **, Congo. A lot of MNH thematic issues in an album, approximately 75 

S/Sheets or sheetlets 

75,00 R 

238 2008/9, **, Komori, Gvineja Bissau, lot modernih nežigosanih tematskih izdaj v 

albumu, Mi. 420,00 € 

2008/9, **, Comores, Guinea Bissau. A lot of modern thematic MNH issues in an 

album, Mi. € 420,00 

40,00 R 

239 2009/10, **, Umetnost - slikarstvo, tematska zbirka, nežigosane izdaje v albumu, 

veliko Gvineje, Mi. 400,00 € 

2009/10, **, Art - Paintings thematic collection. An album of MNH issues, much 

Guinea, Mi. € 400,00 

36,00 R 

240 2011, **, Burundi, lot nežigosanih tematskih izdaj, male pole in bloki, Mi. 2.340,00 € 

2011, **, Burundi. A lot of MNH thematic issues, miniature sheets and S/Sheetlets, 

Mi. € 2.340,00 

190,00 R 

241 ca 1860/1965,  Jugoslavija, razna področja, lot poštne zgodovine, približno 120 

celih poštnih dokumentov in nekaj odrezkov, deloma mešana kvaliteta, priporočamo 

ogled 

ca 1860/1965,  Yugoslavia and related areas. Postal history lot of ca. 120 

complete postal documents and some fragments, partly of  mixed quality, inspection 

recommended 

220,00 R 

242 ca 1862/1994, ○, Švica, skoraj izključno žigosana zbirka na albumskih listih v 

albumu, brez dragih znamk, deloma mešana kvaliteta, Mi. Ca. 2.400,00 €, potreben 

ogled 

ca 1862/1994, ○, Switzerland. Collection of virtually only used stamps on album 

pages in an  album. Without expensive stamps and of partly mixed quality, Mi. Ca € 

2.400,00, inspection needed 
 
 
 
 

120,00 R 



243 ca 1880/1990, ** / * / ○, Razno, cel svet, karton z 8 albumi, države F do K (slovenska 

abeceda, Francija, Grčija, Gvineja, Indija, Italija -področja, Japonska, Kitajska, 

Jemen, Kanada), priporočamo ogled 

ca 1880/1990, ** / * / ○, Various, whole world. Box with 8 albums, countries F to K 

(Slovene alphabet: France, Greece, Guinea, India, Italy - areas, Japan, China, 

Yemen, Canada). Inspection recommended. 

100,00 R 

244 ca 1880/1990, ** / * / ○, Razno, cel svet, 8 albumov v kartonu, države L do N 

(slovenska abeceda, Laos, Liberia, Madžarska, Nemčija - razna področja, 

Nizozemska), priporočamo ogled 

ca 1880/1990, ** / * / ○, Various, whole world. Eight albums in a box, countries L to 

N (Slovene alphabet: Laos, Liberia, Humgary, Germany - varous areas, Holland). 

Inspection recommended. 

65,00 R 

245 ca 1880/1990, ** / * / ○, Razno, cel svet, 9 albumov v škatli, države na T do Z 

(slovenska abeceda, Turčija, Tajska, Togo, Vietnam, Velika Britanija, ZDA, 

Paraguaj), priporočamo ogled 

ca 1880/1990, ** / * / ○, Various, whole world. Nine albums in a box, countries T to 

Z (Slovene alphabet: Turkey, Thailand, Togo, Vietnam, Great Britain, USA, 

Paraguay). Inspection recommended 

60,00 R 

246 ca 1880/1995, ** / * / ○, Razno, cel svet, karton z 8 albumi, države A do F 

(Slovenska abeceda, Argentina,  Avstrija, Alžir, Belgija, Bolgarija, Burundi, Finska, 

Ekvatorialna Gvineja itd), priporočamo ogled 

ca 1880/1995, ** / * / ○, Various, whole world. Box with 8 albums, countries A to F 

(Slovene alphabet: Argentina, Australia, Austria, Algier, Belgium, Bolgaria, Burundi, 

Finland, Guinea Equatiorial etc). Inspection recommended. 

80,00 R 

247 ca 1940/1995, Razno, karton s sedmimi albumi, razne zbirke, tematske (150 let 

znamk) in države (Berlin), z boljšimi znamkami, deloma mešana kvaliteta (prilepka), 

priporočamo ogled 

ca 1940/1995, Various. Box with 7 albums housing various collections both thematic 

(e.g. 150 years of stamps) and countries (e.g. Berlin), with better stamps, partly of 

mixed quality (hinged), inspection recommended 

150,00 R 

248 ca 1948/2010, Flora, tematska zbirka, album nežigosanih izdaj in album OPD/MK, 

Mi. + 1.500,00 € 
ca 1948/2010, Flora. A thematic collection in an album of MNH issues and an album of 
FDC/MC, Mi. € 1.500,00 + 

170,00 R 

249 ca 1957/2014, Vesolje. Lot tematskih izdaj, pretežno nežigosanih, zloženo na 

kartončkih v škatli, Mi. 850,00 € 

ca 1957/2014, Space. A lot of thematic issues, mostly MNH, on stock cards in a box, 

Mi. € 850,00 

80,00 R 

250 ca 1960/90,  Evropa, približno 800 kuvert v škatli (pretežno OPD, MK), 

priporočamo ogled 

ca 1960/90,  Europe. Approximately 800 covers in a box (mostly FDCs, MCs), 

inspection recommended 

80,00 R 

251 ca 1966/2013, Umetnost - slikarstvo. Lot pretežno nežigosanih izdaj, zloženo na 

kartončkih, v škatli, veliko novejših izdaj, Mi. 1.000,00 € 

ca 1966/2013, Art - paintings. Lot of mostly MNH issues on stock cards in a box. 

Many modern issues, Mi. € 1.000,00 

100,00 R 

252 ca 1970/90,  Lihtenštajn, škatla s približno 350 MK in OPD, priporočamo ogled 

ca 1970/90,  Liechtenstein. Box with aproximately 350 MCs and FDCs, inspection 

recommended 

50,00 R 

253 ca 1972/2016, **, Šport, tematska zbirka, en album nežigosanih serij, Mi. 1.150,00 € 

ca 1972/2016, **, Sport - thematic collection. An album of MNH issues, Mi. € 

1.150,00 

 

 

 

110,00 R 



254 ca 1983/95, "WWF", tematska zbirka v 12 uradnih albumih, v velikem kartonu, 

nežigosane znamke, OPD in MK, priporočamo ogled 

ca 1983/95, "WWF" thematic collection in 12 official albums housed in large box 

with MNH stamps, FDCs and MCs, inspection recommended 

440,00 R 

255 ca 1988/95,  Švica, škatla FDC, preko 400 kosov, veliko podvojenih, potreben 

ogled 

ca 1988/95,  Switzerland. Box of FDCs, over 400 items, many duplicated, 

inspection recommended 

30,00 R 

256 ca 2008/11, **, Fauna, lot nežigosanih modernih izdaj, male pole in bloki, Mi. 

1.150,00 € 

ca 2008/11, **, Fauna. A lot of MNH thematic issues, miniature sheets and 

S/Shetlets, Mi. € 1.150,00 

 

100,00 R 

Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

 
257 1897, O/D, Slovenj Gradec, barvna litografija, 7 motivov, poslana 

1897, O/D, Slovenj Gradec, colour litho, seven motifs, mailed 

40,00 R 

258 1897, O/C, Pekre, barvna litografija, poslana, desno minimano zatrgana, znamka 

poškodovana 

1897, O/C, Pekre, colour litho, mailed, slight tear at right, stamp damaged 

40,00 R 

259 1898, O/D, Velike Lašče, splošni pogled in Levstikov spomenik, poslana 

1898, O/D, Velike Lašče, general view and Levsik monument, mailed 

30,00 R 

260 1900, O/D, Mozirje, splošni pogled in cerkev, poslana 

1900, O/D, Mozirje, general view and church, mailed 

30,00 R 

261 1900, O/A, Pivka, barvna litografija, poslana 

1900, O/A, Pivka, colour litho, mailed 

20,00 R 

262 1901, O/D, Cerknica, splošni pogled, poslana 1901 

1901, O/D, Cerknica, general view, mailed 1901 

14,00 R 

263 1905, O/C, Zagorica pri Dolskem, Vegova rojstna hiša, poslana , nekoliko zapognjena 

1905, O/C, Zagorica near Dolsko, Jurij Vega birth house, mailed, creased 

30,00 R 

264 1905, O/A, Ajdovščina, Društvo "Edinost", poslana 

1905, O/A, Ajdovščina, Society "Edinost (Unity) ", mailed 

30,00 R 

265 1908, O/B, Ljutomer, splošni pogled, poslana 

1908, O/B, Ljutomer, general view, mailed 

24,00 R 

266 1909, O/C, Prečna, cerkev, poslana, spredaj nekoliko spraskana 

1909, O/C, Prečna, church, mailed, slightly scrathched on the  front 

20,00 R 

267 1911, O/A, Osek, splošni pogled, poslana 

1911, O/A, Osek, general view, mailed 

30,00 R 

268 1911, O/A, Vipava, glavni trg, poslana 

1911, O/A, Vipava, main square, mailed 

24,00 R 

269 1914, O/B, Mokronog, mozaik treh motivov, poslana, znamka odstranjena, rahlo 

zapognjena 

1914, O/B, Mokronog, mosaic of three motifs, mailed, stamp removed, slightly 

creased 

12,00 R 

270 1915, O/B, Prebold, tovarna in graščina, poslana 

1915, O/B, Prebold, factory and manor, mailed 

20,00 R 

271 1915, O/B, Teharje, splošni pogled, poslana, znamka odstranjena 

1915, O/B, Teharje, general view, mailed, stamp removed 

10,00 R 

272 1916, O/A, Dolenjske toplice, mozaik več motivov, poslana 

1916, O/A, Dolenjske toplice, mosaic of several motifs, mailed 

10,00 R 

273 1917, O/A, Gaspari, Karl in Zita, dve razglednici, poslani, znamki odstranjeni 

1917, O/A, Gaspari, Charles and Zita, two picture postcards, stamps removed 

100,00 R 

274 1917, O/C, "Vojska v slikah", št 81, Hinko Smrekar, pomečkana dva vogala, poslana 

1917, O/C, "War in images", No. 81, Hinko Smrekar, two corners creased, mailed 

 

30,00 R 



275 1918, O/B, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 136., poslana, znamka odstranjena 

1918, O/B, Gaspari, "War in images", Nr. 136, mailed, stamp removed 

30,00 R 

276 1918, O/B, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 33, "Na nebu zvezde sevajo", poslana, 

minimalno zatrgana na levi 

1918, O/B, Gaspari, "War in images", Nr. 33, "Na nebu zvezde sevajo (Stars Are 

Shining in Heaven", mailed, minimal tear at left 

30,00 R 

277 1919, O/D, Novo mesto, barvna litografija, 4 motivi, rahlo zapognjena, poslana, 

znamka odstranjena 

1919, O/D, Movo mesto, colour litho, four motifs, slight crease, mailed, stamp 

removed 

40,00 R 

278 1919, O/B, Kamnik, barvna litografija, poslana 1902 

1919, O/B, Kamnik, colour litho, mailed 1902 

34,00 R 

279 1919, O/C, Gaspari, deklaracijska razglednica št. 142, Bled, poslana, nekoliko 

poškodovani robovi 

1919, O/C, Gaspari, Declaration picture postcard No. 142, Bled, mailed, slightly 

damaged margins    

30,00 R 

 

280 

 

 

1919, O/B, Sv. Peter  v Savinjski dolini, mozaik treh motivov, tudi železniška postaja, 

poslana, znamka odstranjena 

1919, O/B, St. Peter in Savinjska dolina, mosaic of three motifs, including railway 

station, mailed, stamp removed 

 

 

24,00 R 

281 1919, O/B, Sv. Peter ob Savinji, cerkev in župnišče, poslana, nekaj rjavih pik 

1919, O/B, St. Peter near Savinja, church and parish building, mailed, few brown 

spots. 

20,00 R 

282 1919, O/A, Nazarje, Anton Turnšek, poslana 

1919, O/A, Nazarje, Anton Turnšek, mailed 

16,00 R 

283 1919, O/B, Sv. Peter na Medvedovem selu, splošni pogled, poslana, znamka 

odstranjena 

1919, O/B, Sv. Peter na Medvedovem selu, general view, mailed, stamp removed 

12,00 R 

284 1920, O/A, Krmelj, tovarna, poslana 

1920, O/A, Krmelj, industry, mailed 

22,00 R 

285 1920, O/A, Stična, samostan, trije motivi, poslana 

1920, O/A, Stična, monastery, three motifs, mailed 

12,00 R 

286 1921, O/A, Krmelj, slavnost rudarjev, Sv. Barbara, 1910, poslana 1921 

1921, O/A, Krmelj, Miner's festivities Sv. Barbara, 1910, mailed in 1921 

26,00 R 

287 1923, X/A, Vavta vas pri Straži, splošni pogled, nerabljena 

1923, X/A, Vavta vas near Straža, general view, unused 

30,00 R 

288 1931, X/B, Idrija, vojvodinja d'Aosta v Idriji, otvoritev sanatorija, 1931, nerabljena, 

nekoliko popisana 

1931, X/B, Idria, Duchess d'Aosta visiting Idria for the opening of sanatorium, 1931, 

unused, partly written on 

20,00 R 

289 1933, O/A, Leskovec pri Krškem, mozaik treh motivov, poslana 

1933, O/A, Leskovec near Krško, mosaic of three motifs, mailed 

12,00 R 

290 1935, O/A, Vodice nad Ljubljano, mozaik treh motivov, poslana 

1935, O/A, Vodice near Ljubljana, mosaic of three motifs, mailed 

14,00 R 

291 1935, O/B, Orehovica pri Št. Jerneju, cerkev in gostilna novak, poslana, odtis 

pomožne pošte *OREHOVICA / (ŠT. JERNEJ)* 
1935, O/B, Orehovica near Št. Jernej, church and inn Novak, strike of auxiliary post office  
*OREHOVICA / (ŠT. JERNEJ) *  

14,00 R 

292 1935, O/B, Bled, tri vile, rahlo pomečkana, poslana 1935 

1935, O/B, Bled, three villas, mailed 1935, slightly creased 

10,00 R 

293 1936, O/A, Železniki, sokolski dom, otvoritev, poslana 

1936, O/A, Železniki, opening of the  "Sokol" building, mailed 

20,00 R 

294 1936, O/A, Dobova, spomenik padlim vojakom, poslana 

1936, O/A, Dobova, Monument to Fallen Soldiers, mailed 

12,00 R 



295 1937, O/A, Bled, vila Sončnica, poslana 1937 

1937, O/A, Bled, villa Sončnica, mailed in 1937 

10,00 R 

296 1938, O/B, Blanca, gostilna Divjak, poslana 
1938, O/B, Blanca, inn Divjak, mailed 

16,00 R 

297 1942, X/A, Stična, dve zlati sveti maši, 1942, nerabljena 

1942, X/A, Stična, two "Golden Mass" celebrations, 1942, unused 

32,00 R 

298 1942, X/A, Dravograd, foto razglednica, dva motiva, 1942, nerabljena 

1942, X/A, Dravograd, photo picture postcard, two motifs, 1942, unused 

18,00 R 

299 1948, O/B, Bled, detajl, poslana, znamka odstranjena 
1948, O/B, Bled, detail, mailed , stamp removed 

10,00 R 

300 1949, O/A, Prosenjakovci, motiv z ulice, poslana 

1949, O/A, Prosenjakovsi, street motif, mailed 

20,00 R 

301 ca 1900, O/B, Ljubno, gostilna Franc Petek, poslana, znamka odstranjena 

ca 1900, O/B, Ljubno, inn Franc Petek, mailed, stamp removed 

22,00 R 

302 ca 1905/65, Gorenjska (Kranj, Brezje, hribi, itd), lot približno 60 razglednic, bolj 

preproste, priporočamo ogled 

ca 1905/65, Gorenjska (Kranj, Brezje, mountains, etc). A lot of aproximately 60 

picture postcards, mostly ordinary material, inspection recommended 

80,00 R 

303 ca 1910, O/B, Št. Janž, splošni pogled in šola, verjetno poslana, nekaj rjavih madežev 

ca 1910, O/B, Št. Janž, general view and school, probably mailed, few brown stains 

14,00 R 

304 ca 1910/54, Ljubljana, lot približno 45 razglednic, priporočamo ogled 

ca 1910/54, Ljubljana. A lot of aproximately 45 picture postcards, inspection 

recommended 

80,00 R 

305 ca 1910/63, Celje, lot približno 75 razglednic, priporočamo ogled 

ca 1910/63, Celje. A lot of aproximately 75 picture postcards, inspection 

recommended 

130,00 R 

306 ca 1910/63, Bled, lot 17 razglednic, priporočamo ogled 

ca 1910/63, Bled. A lot of 17 picture postcards, inspection recommended 

32,00 R 

307 ca 1910/65, Štajerska - Savinjska dolina, Logarska dolina, itd, lot preko 50 

razglednic, priporočamo ogled 

ca 1910/65, Styria -Savinjska dolina, Logarska dolina etc. Over 50 picture postcards, 

inspection recommended 

110,00 R 

308 ca 1913, O/D, Žalec, grad Plevna, cerkev in pivovarna, poslana 

ca 1913, O/D, Žalec, grad Plevna, church and brewery, mailed 

20,00 R 

309 ca 1914, O/B, Sv. Peter v Savinjski dolini, mozaik štirih motivov, tudi železniška 

postaja, poslana, nekoliko umazana 

ca 1914, O/B, Sv. Peter v Savinjski dolini, mosaic of four motifs including the railway 

station, mailed, slightly soiled 

24,00 R 

310 ca 1915/65, Dolenjska, lot razglednic, 15 kosov, bolj preproste, priporočamo ogled 

ca 1915/65, Dolenjska. A lot of 15 picture postcards, mostly ordinary material, 

inspection recommended 

44,00 R 

311 ca 1916, O/B, Št. Pavel pri Preboldu, mozaik petih motivov, poslana, nekoliko 

umazana 

ca 1916, O/B, Št. Pavel near Prebold, mosaic of five motifs, mailed, slightly soiled 

18,00 R 

312 ca 1916, O/C, Ponikva, mozaik štirih motivov, nekoliko pomečkana, izpisana, 

verjetno ni poslana 

ca 1916, O/C, Ponikva, mosaic of four motifs, slightly creased, written, probably not 

mailed 

16,00 R 

313 ca 1916, O/B, Sv. Ksaverij v Savinjski dolini, splošni pogled, poslana, znamka 

odstranjena 

ca 1916, O/B, St. Ksaverij in Savinjska dolina, general view, mailed, stamp removed 

16,00 R 

314 ca 1916/63, Maribor in okolica, lot 18 razglednic, priporočamo ogled 

ca 1916/63, Maribor and surroundings. A lot of 18 picture postcards, inspection 

recommended 

 

50,00 R 



315 ca 1917, X/B, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 106, "Oj ta vojaški boben…", nerabljena 

ca 1917, X/B, Gaspari, "War in images", Nr. 106, "Oj ta vojški boben… (Military 

drum) ", unused 

26,00 R 

316 ca 1917, X/B, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 121, nerabljena, rahlo pomečkana in 

zatrgana 

ca 1917, X/B, Gaspari, "War in images", Nr. 121, unused, slightly creased and a 

small tear 

22,00 R 

317 ca 1918, X/D, Gaspari, "Vojska v slikah", Št. 105, nerabljena 

ca 1918, X/D, Gaspari, "War in images", Nr. 105, unused 

32,00 R 

318 ca 1918, X/D, Gaspari, "Vojska v slikah", št. 119, "Slovenec sem", nerabljena 

ca 1918, X/D, Gaspari, "War in images", Nr. 119, "Slovenec sem (I am Slovene) ", 

unused 

30,00 R 

319 ca 1920, O/B, Grobelno, splošni pogled in restavracija J. Kincl, izpisana, neodposlana 

ca 1920, O/B, Grobelno, general view and restaurant J. Kincl, written, not mailed. 

10,00 R 

320 ca 1925, X/A, Portorož, hoteli, nerabljena 

ca 1925, X/A, Portorose, hotels, unused 

14,00 R 

321 ca 1925, X/A, Dvor, splošni pogled in trgovina Može, nerabljena 

ca 1925, X/A, Dvor, general view and shop Može, unused 

12,00 R 

322 ca 1925, O/B, Mokronog, poslana, znamka odstranjena 

ca 1925, O/B, Mokronog, church, mailed, stamp removed 

 

10,00 R 

Razglednice, razno/Picture postcards, various 

 
323 1899, O/D, Škedenj, cerkev in vaščani, poslana, levo nekoliko skrajšana 

1899, O/D, Škedenj, church and inhabitants, mailed, slightly shortened at left 

24,00 R 

324 1900, O/D, Padriče, trg z vaščani, poslana, močno zatrgana na spodnjem robu 

1900, O/D, Padriče, square with paesants, mailed, heavy tear at bottom 

30,00 R 

325 1901, O/C, Pula, štirje motivi kot štiriperesna deteljica, nekoliko zapognjena, poslana 

1901 

1901, O/C, Pola, four motivs in the form of four leaf clover, creased, mailed 1901 

32,00 R 

326 1905/60, Album razglednic, ca 150 kosov,  pretežno Evropa, nekaj nekdanje 

Jugoslavije, potreben ogled 

1905/60, Album of picture postcards. Ca. 150 items, mostly Europe, some from 

former Yugoslavia, inspection needed 

70,00 R 

327 1913, O/B, Prošek, mozaik štirih motivov, poslana 

1913, O/B, Prošek, mosaic of four motifs, mailed 

50,00 R 

328 1919, O/A, Bazovica, motiv z ulice, poslana 

1919, O/A, Bazovica, motif from street, mailed 

40,00 R 

329 1919, O/A, Bazovica, cerkev, poslana 

1919, O/A, Bazovica, church, mailed 

34,00 R 

330 ca 1900, X/B, (Sv.) Križ, dvojezična, nerabljena, nekoliko zaobljeni vogali 

ca 1900, X/B, (Sv.) Križ, bilingual, unused, slightly rounded corners 

20,00 R 

331 ca 1910, O/B, Nabrežina, postaja, nerabljena, nekoliko poškodovani robovi 

ca 1910, O/B, Nabrežina, station, slightly damaged margins 

20,00 R 

332 ca 1920, O/B, Repentabor, slovenska, poslana, znamka odstranjena 

ca 1920, O/B, Repentabor, Slovenian, mailed, stamp removed 

30,00 R 

 


